ﬁl—anormatlon

Daimler Truck AG
Mercedes-Benz Trucks

Atego

Candidate List Version: 28.07.2023 09/2023



YBakaeMu KJIMEHTH,

Bae3nusaT B cusa Ha 1 10HU 2007 r. BBB Bp'b3Ka ¢ PersiamenTa Ha EC oTHOCHO xuMuKanuTe (EOQ) Ne 1907 /2006,
(REACh - perucrtpanus, oLeHKa, pa3pellaBaHe U OTpaHWYaBaHe Ha XMMUKaJIU), MMa 3a LeJ [ja OCUT'YypH 3aliydTa Ha

YOBELIKOTO 3JIpaBe U OKOJIHATA CpeZia OT Bb3MOXHHNTE PHUCKOBE IIPHU yHOTpe6aTa Ha XUMHUKaJIH.

Daimler Truck AG moakpens ueaute Ha Pernamenta REACh. Ynen 33 ot PersiameHTa u3uckBa a Bu npegoctaBsame
“HbOopMalus OTHOCHO BellleCTBaTa, Mopaxaaud ocobeHo 6e3nokoicTBo (SVHC), KOUTO ca BJIOXKEHU B HAIIUTeE

MMPpOAYKTH. ToBa u3McKBaHe UMa 3a neJs Aa rapaHTHupa boe3omacHaTa pa60Ta C IOCOYEHHTE BeleCTBa B

NpoAbJ/2KEHHWE Ha LeJIUA XXU3HEH HUKBbJI Ha IPOAYKTA.

Bb3 0cHOBa Ha 3aKOHOBUTE U3WCKBAHUSA U B3eMalKy NPeJBU/ JaHHUTE OT JocTaBuunuTe Ha Daimler Truck AG 6s1xa
UAeHTUPUITMPAHHU CJIeJHUTE BEIeCTBa, KOUTO MOTaT Jla Ce ChAbPKaT B HaA 0,1 TErJIOBHU MPOILIEHTa OT OTAEJHHU
W3/le/1is Ha TO3U aBTOMOOuJI. [Ipu yroTpebaTa Ha aBTOMOGUIa MO IpeiHA3HAUYEHUE He ChIeCTBYBA ONMACHOCT 3a
XopaTa ¥ OKoJIHaTa cpeja. JlombJHUTE/NHA HHOpPMalMs OTHOCHO 6e30macHaTa ynorpeba Ha Bamus aBToMo6uI 1ije
OTKpHEeTe B PbKOBO/ICTBOTO 3a eKCIJI0aTalusl.

Mossi, 06'bpHEeTE BHUMAaHUE, Ye JOM'bJHUTENHO BellleCTBOTO 0J10BO (CAS-Ne7439-92-1) ce cbbpiKa B CTapTepHaTa
aKyMyJlaTOpHa 6aTepus, B CIJIaBH, HACJOSIBAHUSA, CT'bKJIEHH /KepaMUYHH,/ eJJaCTOMEPHU KOMIIOHEHTH, KaKTO U
pPa3/IMYHU eJIEKTPOHHU KOMIIOHEHTH (MIpel BCUUKO JIOTOBE).

I'pyna npoaykTu

3-2-IlHeBMaTHKa-
II'bTen Kinanan
Nox PesepBoap 3a
Pe iyKIIMOHHO
BelecTBo
Nox-ZlaT4uk

AHTeEeHa

AHTeHeH YcuBareJ
AuTndpus Paguatop
Bbaok Knananu
ByToHeH
IIpeBK/IIOYBaTEN

BuHT

Bunrt 3a IbpBO CbC
Ckpura I''taBa C
BbTpemeH Topkc
BuHT C Ilos1yo6.1a
I'nasa C KpbcraT
Ilung 3a [IaacrMmaca

BrxurouBaiy HlnymmHABp

Biiarootaenuren 3a
CrocreH Bb3ayx

la6aputHa KoHTypHa
CBeT/IMHA

Fa6aputHa CBeT/IMHA
laiika

Mercedes-Benz Trucks

HaMMeHOBaHHe Ha BeleCTBOTO
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Sodium borate, pentahydrate
Octamethylcyclotetrasiloxane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Melamine
Chromium-trioxide
Chromium-trioxide

Chromium-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Boric acid

REACH Information Art. 33

CAS NO.
79-94-7

1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
80-05-7
79-94-7
79-94-7
12179-04-3
556-67-2
79-94-7

108-78-1
1333-82-0
1333-82-0

1333-82-0

80-05-7
79-94-7
119-47-1

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
10043-35-3
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I'py6 l'opuBeH
dunTsbp

I'bpsioBUHA 3a
3apexaaHne
Jdatuyuk 3a HansAarane

Jdatuyuk 3a HuBo Ha
3amb/BaHe

Jdatuuk 3a Tebpau
Yactuumu

JaTyuk 3a

JBynO3ULUOHEH
IIpeBK/IIOYBaTE N

JAuseinoB /IBuraren

Auop,

JducrannuonHa Tpb6a
Jo3aTop

Abpxay

Mercedes-Benz Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Cadmium-oxide
Imidazolidine-2-thione

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Lead-titanium-trioxide

Dioctyltin dilaurate

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

REACH Information Art. 33

119-47-1

26523-78-4
1306-19-0
96-45-7

127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8

79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
119-47-1
12626-81-2

1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
96-45-7
127-19-5
68-12-2
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
79-94-7
1333-82-0
12060-00-3
3648-18-8
2451-62-9

09/2023



En. bu. Jom.
O6pa6oTBane Ha
OTpa6oTeHute 'a3oBe

Enexrp.bsiok Moaya
3a YiaB.U AKTHB.
Cur"aia Ka6unHa

EneKkTpuyecku
Ka6esien CHon
EnexTpoHeH Bbiok Air-
Processing Unit

EnexTpoHeH Biiok
Common Powertrain
Controller

EnexkrpoHeH Biok Esp

EniexTpoHeH biiok

EnekTpoHeH Biiok
ABTOMaTH4HaA
IlpeaaBaTtenna Kyrusa

EnexTpoHeH Biiok
Bb3ayiHa
Bb3riaBHuna

EnexTpoHeH Biiok
Jatuuk 3a McraHuusa

EnexTpoHeH Biiok
Jdatuuk 3a Abxa U
CeeT/IMHA

EnexTpoHeH Biiok

Jdatuyuk 3a 'broa
3aBbpTaHe BosiaH

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1303-86-2

119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

09/2023



EsnekTpoHeH Biiok
EjleKTpoHHaA
KonTakTHa Kioyaaka

EnekTpoHeH Biiok
KoM6uuHCTpyMeHT

EsiexTpoHeH biiok
Moay.s1 Ha Bpara
Boaau

EnekTpoHeH Biiok
Moay.1 Ha BparaTta
CbTHHMK

EsiexTpoHeH biiok
MyaTudyHKIUOHA/IHA
Kamepa

EsiexTpoHeH biiok
Paauo

EnekTpoHeH Biiok
Peryiupane Ha
HusoTO
EsiexTpoHeH biiok
Taxorpad
EnexTpoHeH biiok
TenemaTHnka

EnexTpoHeH biiok
TenemaTnyHa

EnexTpoHeH Biiok
IlenTpasieH l'eiiTyeit

EnexrpoHeH I'/1aBeH
CnupavyeH Kpan

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

1,2-Dimethoxyethane
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
143-24-8

1303-86-2
1317-36-8

110-71-4
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
1317-36-8

1303-86-2

09/2023



3agHa 'a6apuTHa
CBeT/IMHA

3akpengBaia
ILiacTuHa
3axpanBawy, biiok
3amuTeH Kanak
HWmMmnyJiceH laTyuk

Ka6es 3a
AkymyJsiaTopHa
Bbatepus# IliocoB
IToaroc

KaGesneH ®uaep

Kiianas 3a
Perysinpane Ha
Hanaranero
KiianaH 3a
Yupasienue Ha
PemapkeTo

Kinumarunuyna Cucrema

Kirou

KommiekT Kiao4dose
Kopnyc Cheaunure,

EneKTpuyecku
Kpuk

KyTusa C Komiui.
ABTOMOGUJ/IHH
Kpymku

Jlak Ha Bogna OcHoBa

Mapkyu4 3a

Kongensupaia Boaa

Mwuray

MocTt

Mercedes-Benz Trucks

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
Dioctyltin dilaurate

Lead-monoxide

N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Octamethylcyclotetrasiloxane

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Nonylphenol
Disodium tetraborate, anhydrous

23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead-monoxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
Imidazolidine-2-thione

Boric acid

2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

REACH Information Art. 33

556-67-2

1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
3648-18-8

1317-36-8
127-19-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
80-05-7

96-45-7
119-47-1
556-67-2

71868-10-5

12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
110-71-4
110-71-4
79-94-7

25154-52-3
1330-43-4

27177-05-5
117-81-7

1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
96-45-7
10043-35-3
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3

09/2023



MocTt Nonoxinol 9016-45-9

Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18- 13560-89-9
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol 140-66-9
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone 119313-12-1
Ethylenediamine 107-15-3
MocTtoB Moay.saTop 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
HenoasmxHa Cepganka 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
C,C'-azodi(formamide) 123-77-3
Onopa 3a Pecopa 1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
O-IlpbcTen 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
OcBetuTesieH biok Lead-monoxide 1317-36-8
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
OTomieHue Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
OTonnTesieH Ypen Lead-monoxide 1317-36-8
Nonylphenol 25154-52-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Ilanen 3a YnpassieHue Lead-monoxide 1317-36-8
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Ilepan Ha l'a3ra Lead-monoxide 1317-36-8
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Melamine 108-78-1
ITHeBMaTU4YHA 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Cepasika
Diboron-trioxide 1303-86-2
Cobalt-dinitrate 10141-05-6
C,C'-azodi(formamide) 123-77-3
ITomna 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
IlpeBxiirouBates1 Ha  Lead-monoxide 1317-36-8
KopMmusinaTa KosioHa
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33

09/2023



IIpeBkroyBaTe Ha
CeeT/IMHUTE

IIpeBKIIIOYBALL,

Mogay.1 [IpesaBaTesiHa

KyTusa

IIpepaBaTenHa Kyrus

IIpeoGpa3syBares Ha
IlocToAAHHO
HanpexeHue

Pa3gaTbyHa KyTua
PaseguHuTes 3a
AkymyJsiaTopHa
Barepus
PasmivpuTesieH Cbj,
3a OxsaguTe/IHA
Te4yHOCT

Pene
CamMmo3ajsienBaiia
JleHTa

Cepanka Ha Bogaua

Cko6a
CmykaTesieH
TpB6OIPOBOS,
Cpeana Cepanka

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Boric acid

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate

Melamine
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Nonoxinol

4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Imidazolidine-2-thione

Alkanes, C14-17, chloro

Cobalt-dinitrate
C,C'-azodi(formamide)

REACH Information Art. 33

1317-36-8

1303-86-2
96-45-7

79-94-7
96-45-7
10043-35-3
80-05-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
119-47-1

79-94-7
9036-19-5
79-94-7

96-45-7
79-94-7
9016-45-9
80-05-7
123-77-3
96-45-7

85535-85-9

10141-05-6
123-77-3

09/2023



CpeactBo 3a
O6e3onacsBane OT

Pa3BuBaHe
Taiimep
TepMocTaT

TpaHCMHUCHOHHO

Macio

Tpb60npoBoj 3a
OTpa6oteHu 'azoBe
dapoBe Pa6oTHO
OcBeTjieHUe

dopmoBaH MapKy4
Xonenapos boat
YeTsa1io YCcTpoiCcTBO

Yun-Kapra

Ilacu Jlak

IllecTocTenHa l'aiika

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched

Dodecamethylcyclohexasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Dioctyltin dilaurate

Boric acid

IllectocTenHa I'aiika C Boric acid

Bopx

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33

117-81-7

79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
255881-94-8

1303-86-2
1317-36-8

25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
556-67-2
119-47-1
71868-10-5

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
3648-18-8
10043-35-3
10043-35-3
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PoStovani kupce,

Cilj zakona koji je stupio na snagu 1. lipnja 2007. na temelju Uredbe (EZ) br. 1907 /2006 (REACH - registracija, evaluacija,
autorizacija i ograni€avanje kemikalija) je zaStita ljudskog zdravlja i okoliSa od mogucih opasnosti od kemikalija.

Tvrtka Daimler Truck AG podrzava ciljeve Uredbe REACH. Clanak 33. Zakona predvida obvezu informiranja nasih kupaca o
posebno zabrinjavaju¢im tvarima (SVHC) u naSim proizvodima. Cilj ove specifikacije je osigurati sigurno rukovanje
definiranim tvarima tijekom cijelog Zivotnog ciklusa proizvoda.

Na temelju zakonskih zahtjeva i uzimajuéi u obzir podatke dobavljaca tvrtke Daimler Truck AG utvrdene su sljedeée tvari
koje se u pojedina¢nim proizvodima u ovom vozilu mogu nalaziti u koncentraciji ve¢oj od 0,1 % masenog udjela. Pri
namjenskoj uporabi vozila nema opasnosti za ljude i okoli§. Daljnje informacije o sigurnoj uporabi vozila moZete pronaci u

uputama za rad.

Molimo, vodite ra¢una o tome da se olovo (CAS br. 7439-92-1) nalazi i u startnom akumulatoru, u legurama, premazima,
staklenim /keramickim /elastomernim komponentama te razli¢itim elektroni¢kim komponentama (prije svega u lemovima).

Product group
3-2-Pneumatic Control
Valve

Accelerator Pedal

Air Conditioning System

Antenna

Antenna Amplifier
Axle

Mercedes-Benz Trucks

Substance Name

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Melamine

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Imidazolidine-2-thione

Boric acid

2-Methylimidazole

Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro

Lead-titanium-trioxide

Nonoxinol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro

Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

CAS no.
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
108-78-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7
79-94-7
79-94-7
96-45-7
10043-35-3
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
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Axle Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol 140-66-9
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone 119313-12-1
Ethylenediamine 107-15-3
Axle Modulator 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Battery Cable Pos.Term 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Bracket Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Brake Value Sensor Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Bulb Box Disodium tetraborate, anhydrous 1330-43-4
Button Switch 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Melamine 108-78-1
Cable Imidazolidine-2-thione 96-45-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Center Seat Cobalt-dinitrate 10141-05-6
C,C'-azodi(formamide) 123-77-3
Chassis Coat Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
Chip Card Reader 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Clamp Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Clearance Lamp Lead-monoxide 1317-36-8
Compressed-Air Drier  6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Condensation Hose Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Control Unit Automatic Lead-monoxide 1317-36-8
Transmission
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Control Unit Central Lead-monoxide 1317-36-8
Gateway
Diboron-trioxide 1303-86-2
Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Control Unit Electronic Lead-monoxide 1317-36-8
Ignition Lock
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Control Unit 2-Methylimidazole 693-98-1
Instrument Cluster
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33
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Control Unit

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Steering

Wheel Angle Sensor
Control Unit Xmc

Control Unit, Airbag

Control Unit, Air-
Processing Unit

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Distance
Sensor

Control Unit, Driver
Door Module

Control Unit, Esp

Control Unit, Exhaust

Gas Aftertreatment

Control Unit, Level
Control

Control Unit,
Multifunction Camera

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
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Control Unit,
Passenger Door Module

Control Unit, Radio

Control Unit, Telematics

Control Unit,
Telematics Platform

Coolant Expansion
Reservoir
Countersunk Wood
Screw With Hexagon
Socket

Cu, Signal Acquisition
And Actuation Module,
Cab

Dc Converter

Diesel Engine

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Chromium-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
143-24-8
1303-86-2
80-05-7
71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
96-45-7

1333-82-0

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
119-47-1
79-94-7
96-45-7
127-19-5
68-12-2
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
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Diesel Engine

Diode
Direction Indicator

Driver'S Seat

Electrical Wiring
Exhaust Gas Line
Female Connector
Housing, Electrical
Fill Level Sensor

Filler Neck
Floodlight

Fuel Prefilter

Gear Oil

Heater

Heating

Hexagon Nut
Hexagon Nut W Collar
Key

Key Kit

Lamp Unit

Light Switch

Marker Lamp
Metering Unit
Molded Hose
Mounting Plate

Nox Reducing Agent
Tank

Nox Sensor

Nut
O-Ring

Mercedes-Benz Trucks

Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Diboron-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Boric acid

Boric acid
1,2-Dimethoxyethane
1,2-Dimethoxyethane
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-titanium-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Boric acid
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

REACH Information Art. 33

108-78-1
10141-05-6
79-94-7
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
80-05-7
123-77-3
1303-86-2
1303-86-2
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
96-45-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
255881-94-8

1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
10043-35-3
10043-35-3
110-71-4
110-71-4
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2
12060-00-3
556-67-2
3648-18-8
1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
10043-35-3
119-47-1
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Panel

Pressure Regulating
Valve
Pressure Sensor

Protective Agent
Protective Hood
Pulse Generator

Pump

Radiator Antifreeze
Relay

Retaining Screw
Rigid Seat

Rocker Switch

Saucer Head Phillips

Plastic Screw W Collar

Screw
Shift Cylinder

Soot Particulate Sensor

Spacer Tube
Spring Bracket

Steering Column Switch

Suction Line
Supply Unit
Suspension Seat

Switch Clock
Switch, Battery
Disconnect
Tachograph Control
Unit

Tail Lamp

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Sodium borate, pentahydrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Chromium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Chromium-trioxide

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Alkanes, C14-17, chloro

Lead-monoxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

1,2-Dimethoxyethane
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8
79-94-7
556-67-2

127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
117-81-7
127-19-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
12179-04-3
79-94-7
119-47-1
80-05-7
123-77-3
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1333-82-0

1333-82-0
80-05-7

79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0
2451-62-9
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
85535-85-9
1317-36-8
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
79-94-7
79-94-7

110-71-4
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
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Tail Lamp

Tape

Temperature Sensor
Thermostat

Trailer Control Valve
Transfer Unit
Transmission

Transmission Control
Unit

Valve Unit

Vehicle Jack
Water-Based Paint

Mercedes-Benz Trucks

2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol 25973-55-1
Nonoxinol 9016-45-9
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether 9036-19-5
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Boric acid 10043-35-3
4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dodecamethylcyclohexasiloxane 540-97-6
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Trilead-dioxide-phosphonate 12141-20-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1
Ammonium-pentadecafluorooctanoate 3825-26-1
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Nonylphenol 25154-52-3
23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol 27177-05-5

REACH Information Art. 33 09/2023



Vazeni zakaznici,

zakon, ktery vstoupil v platnost dne 1. ¢ervna 2007 o nafizeni EU o chemickych latkach (ES) €. 1907 /2006, (REACh - o
registraci, hodnoceni, povolovani a omezovani chemickych latek), si klade za cil zajistit ochranu lidského zdravi a Zivotniho
prostiedi pred moZnymi riziky zplsobenymi chemickymi latkami.

Spole&nost Daimler Truck AG podporuje cile nafizeni REACh. Clanek 33 pravnich predpistl stanovi, Ze zékaznik musi byt
informovan o latkach vzbuzujicich velmi velké obavy (SVHC) v naSich produktech. Cilem tohoto ustanoveni je zajistit
bezpecné zachéazeni s definovanymi latkami v pribéhu celého Zivotniho cyklu vyrobku.

Na zakladé pravnich predpist a s prihlédnutim k informacim poskytnutym dodavateli spole¢nosti Daimler Truck AG byly
identifikovany nasledujici latky, které se mohou v jednotlivych pfedmétech tohoto vozidla nachazet v koncentraci vySsi nez
0,1 % hmotnostnich. Pfi pouziti vozidla v souladu s uréenim nehrozi zadné nebezpedi lidem ani zivotnimu prostfedi. DalSi
informace k bezpe€nému pouzivani vaSeho vozidla naleznete v ndvodu k pouZiti.

Nezapomefite prosim, Ze olovo (€. CAS 7439-92-1) je také obsaZeno ve startovacim akumulatoru, slitinach, povrstvenich,

sklenénych /keramickych/elastomerovych a také riznych elektronickych soucastech (zejména pajkach).

Produktova skupina
3-2Cestny
Pneumaticky Ventil
Anténa

Anténni Zesilovaé
Cerpadlo
Ctecka Cipovych Karet

Davkovaci Jednotka
Dioda

Distanéni Trubka
Drzak

Drzak Zavésu Listové
Pruziny

Elektricky Kabelovy
Svazek

Hadice Zkondenzované
Vody

Klicek

Klimatizace

Kolébkovy Spinaé

Kombinovany Piepinaé

Mercedes-Benz Trucks

Nazev latky
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-titanium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Dioctyltin dilaurate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Diboron-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

1,2-Dimethoxyethane

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

€. CAS.
79-94-7

80-05-7
79-94-7
79-94-7
79-94-7
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
12060-00-3
79-94-7
1333-82-0
3648-18-8
2451-62-9
2451-62-9

1303-86-2
117-81-7

110-71-4
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
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Koncové Svétlo

Lak Na Bazi Vody
Lak Na Podvozek
Lanovod

Lepici Paska
Matice
Modulator Napravy

Nadrz Na Redukéni
Prostiedek Nox
Néaprava

Nemrznouci Prostiedek
Do Chladice

Objimka Zarovky
Obrysové Svétlo

Mercedes-Benz Trucks

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Dioctyltin dilaurate

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Nonoxinol

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Diboron-trioxide

Boric acid
Imidazolidine-2-thione
2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide
Nonoxinol
Tris(nonylphenyl)phosphite
Chromium-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Diboron-trioxide
4-Nonylphenol, branched

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt

Diisobutyl-phthalate

Melamine

4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone
Ethylenediamine

Sodium borate, pentahydrate

Disodium tetraborate, anhydrous
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
27177-05-5
3648-18-8
96-45-7
119-47-1
9016-45-9
10043-35-3
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2

10043-35-3
96-45-7
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
255881-94-8

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
12179-04-3

1330-43-4
1317-36-8
1303-86-2
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Ochranna Krytka

N,N-Dimethylacetamide

Odpojova¢ Akumulatoru 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Odpruzené Sedadlo

O-Krouzek
Osvétlovaci Téleso

Ovladaci Panel

Palivovy Predfiltr

Pedal Akcelerace

Pevné Sedadlo
PInici Hrdlo
Pouzdro Elektrického

Konektoru
Pracovni Svétlomety

Prepinac Svétel

Prevleény Sroub
Pfevodovka

Mercedes-Benz Trucks

4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Imidazolidine-2-thione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate
Melamine
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol

REACH Information Art. 33

127-19-5
79-94-7
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
80-05-7
123-77-3
96-45-7
79-94-7

1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
1317-36-8
1303-86-2
119-47-1
10043-35-3
96-45-7
80-05-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
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Prevodovka
Pirevodovy Olej

Pfistroj Spinaci
Prevodovky

Prostiredni Sedadlo
Radici Valec

Relé

Ridici Jednotka Airbagu

Ridici Jednotka
Automatické
Prevodovky

Ridici Jednotka
Centralni Gateway

Ridici Jednotka
Common Powertrain
Controller

Ridici Jednotka
Destového A
Svételného Senzoru

Ridici Jednotka
Dodateéné Upravy
Vyfukovych Plynt

Ridici Jednotka
Elektronické Spinaci
Skiinky

Ridici Jednotka Esp

Ridici Jednotka
Jednotky Upravy
Vzduchu

Mercedes-Benz Trucks

Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide
Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

3825-26-1
255881-94-8

96-45-7

79-94-7
10141-05-6
123-77-3
80-05-7
79-94-7
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7
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Ridici Jednotka Modulu
Dvefi Ridice

Ridici Jednotka Modulu
Dvefi Spolujezdce

Ridici Jednotka
Multifunkéni Kamery

Ridici Jednotka
Platformy Telematiky

Ridici Jednotka Radia

Ridici Jednotka
Regulace Svétlé Vysky
Ridici Jednotka
Sdruzeného Pristroje

Ridici Jednotka
Snimace Odstupu

Ridici Jednotka
Snimaée Uhlu Natoéeni
Volantu

Ridici Jednotka
Tachografu

Ridici Jednotka
Telematiky

Ridici Jednotka Xmc

Ridici Ventil PFivésu

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

1,2-Dimethoxyethane
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
143-24-8
1303-86-2
1317-36-8

693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

110-71-4

80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
71868-10-5
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Rj Sp. Mod. Pro Pfijem
Sign. A Ovl,, Kabina

Rozdélovaci Pfevodovka

Saci Vedeni

Sada Kli¢u

Sedadlo Ridi¢e

Sestihranna Matice
Sestihranna Matice S

Nakruzkem

Smérové Svétlo

Snimac Brzdnych

Hodnot

Snimaé Impulsi

Snimac¢ Nox

Snimaé Pevnych Castic

Snimac Teploty
Snimac Tlaku

Snimac Vysky Hladiny

Spinaci Hodiny

Spona
Sroub

Sroub Do Dreva Se
Zapustnou Hlavou Torx

Sroub S Ploch. Kul.
Hlavou S KF¥iz. Dr. Do

Plastu

Stejnosmérny Méni¢

Termostat

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether

Alkanes, C14-17, chloro
1,2-Dimethoxyethane
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
Boric acid

Boric acid

Lead-monoxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Chromium-trioxide

Chromium-trioxide

Chromium-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
9036-19-5

85535-85-9
110-71-4
80-05-7
123-77-3
10043-35-3
10043-35-3

1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
1317-36-8

1303-86-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
12060-00-3
1317-36-8

1303-86-2
119-47-1
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
79-94-7
79-94-7
96-45-7
1333-82-0
1333-82-0

1333-82-0

119-47-1
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
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Termostat
Tlaéitkovy Spinaé

Tlakovy Regulaéni
Ventil
Topeni

Topné Zarizeni

Tvarovana Hadice
Upeviovaci Deska
Vedeni Akumulatoru
Plusovy Pél
Ventilova Jednotka
Vyfukové Vedeni
Vyrovnavaci Nadrzka
Chladici Kapaliny
Vysouse¢ StlaGeného
Vzduchu

Vznétovy Motor

Zajistovaci Prostfedek
Zasobovaci Jednotka
Zvedak

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane
Dioctyltin dilaurate
4,4'-Isopropylidenediphenol

Octamethylcyclotetrasiloxane
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead-monoxide

Nonylphenol

REACH Information Art. 33

79-94-7
79-94-7
108-78-1
556-67-2

12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
556-67-2
3648-18-8
80-05-7

556-67-2
1303-86-2
96-45-7

119-47-1

1303-86-2
79-94-7
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
117-81-7
1317-36-8
25154-52-3
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Keere kunde,

Den lov, der tradte i kraft pr. 1. juni 2007 vedrgrende EU-kemikalieregulativet (EF) nr. 1907 /2006, (REACh - Registrering,
vurdering, godkendelse og begraensning af kemikalier, har som formal at beskytte menneskers helbred og miljeet mod
mulige risici forarsaget af kemikalier.

Daimler Truck AG understetter REAChs formal. Artikel 33 i lovgivningen fastsatter at oplyse dig som kunde om saerligt
bekymrende stoffer (SVHC) i vores produkter. Formalet med dette krav er at sikre en sikker omgang med de definerede
stoffer i hele produktets levetid.

P& grundlag af lovkrav og under hensyntagen til angivelserne fra leveranderer til Daimler Truck AG er fglgende stoffer
identificeret, som kan befinde sig i mere end 0,1 vaegtprocent i enkelte af denne bils produkter. Ved tilsigtet brug af bilen
er der ingen risiko for mennesker og miljg. Du finder flere oplysninger om sikker brug af din bil i instruktionsbogen.

Var opmaerksom pd, at stoffet bly (CAS-nr. 7439-92-1) desuden er indeholdt i startbatteriet, i legeringer, belaegninger, glas-
/keramik-/ elastomer-komponenter samt diverse elektronikkomponenter (isar lodninger).

Produktgruppe
3-2-Pneumatik-
Flervejsventil
Afstandsror
Aksel

Akselmodulator

Mercedes-Benz Trucks

Stof navn
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Chromium-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Boric acid

2-Methylimidazole

Decamethylcyclopentasiloxane

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro

Lead-titanium-trioxide

Nonoxinol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro

Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Silicic acid, lead salt

Diisobutyl-phthalate

Melamine

4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone
Ethylenediamine
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

REACH Information Art. 33

CAS-nr.
79-94-7

1333-82-0
96-45-7
10043-35-3
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
255881-94-8

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
71868-10-5
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Akselmodulator

Anhangerstyreventil
Antenne

Antenneforstaerker
Arbejdsforlygte

Baglygte

Batteriledning Pluspol
Beskyttelsesdaeksel
Betjeningspanel

Blinklygte

Bolt
Braendstofforfilter

Bremsevaerdifoler

Chassislak
Dieselmotor

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol
N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
Chromium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dioctyltin dilaurate

Imidazolidine-2-thione
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

REACH Information Art. 33

1317-36-8
1303-86-2
71868-10-5
80-05-7
79-94-7
79-94-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
80-05-7
127-19-5
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
1333-82-0
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
1317-36-8
1303-86-2
3648-18-8
96-45-7
127-19-5
68-12-2
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
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Dieselmotor
Diode

Donkraft
Doseringsenhed
Elledningssaet
Fast Saede

Fastgorelsesplade
Fjederbuk
Fjerdersaede

Flad Rund Bolt Med
Krydskaerv Til Plast
Fordelergearkasse
Forersaede

Formslange
Forsaenket Traeskrue
Med Indvendig
Sekskant Rund
Forsyningsenhed
Fyldstandssensor

Gearkasse

Gearkassekontakten-
hed

Mercedes-Benz Trucks

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Nonylphenol

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Dioctyltin dilaurate

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

4,4'-Isopropylidenediphenol
Diboron-trioxide
Cobalt-dinitrate
C,C'-azodi(formamide)
Chromium-trioxide

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether

4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
Octamethylcyclotetrasiloxane
Chromium-trioxide

Lead-monoxide

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Boric acid

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate

Melamine
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate
Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

10141-05-6
79-94-7
25154-52-3
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7
123-77-3
3648-18-8
2451-62-9
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
1333-82-0

9036-19-5
80-05-7
123-77-3
556-67-2
1333-82-0

1317-36-8
1317-36-8
79-94-7
96-45-7
10043-35-3
80-05-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
96-45-7

79-94-7
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Gearolie Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Holder Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Impulsfoler Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Indsugningsledning Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Jeevnstremsomformer  6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Kabeltraek Imidazolidine-2-thione 96-45-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Klaebeband Nonoxinol 9016-45-9
Klimaanlaeg Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Koblingshus, Elektrisk 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Kolerfrostvaeske Sodium borate, pentahydrate 12179-04-3
Kolervaeskeekspan- Imidazolidine-2-thione 96-45-7
sionsbeholder
Kondensvandsslange  Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Kontakt Batteriafbryder 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Kontaktur 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Konturlygte Lead-monoxide 1317-36-8
Laeser Chipkort 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Lygteenhed Lead-monoxide 1317-36-8
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Lyskontakt Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Markeringslygte Diboron-trioxide 1303-86-2
Midterszede Cobalt-dinitrate 10141-05-6
C,C'-azodi(formamide) 123-77-3
Motrik Boric acid 1004 3-35-3
Nogle 1,2-Dimethoxyethane 110-71-4
Noglesaet 1,2-Dimethoxyethane 110-71-4
Nox-Reduktionsmiddel- Diboron-trioxide 1303-86-2
beholder
Nox-Sensor Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Omlgberskrue 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
O-Ring 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Paereboks Disodium tetraborate, anhydrous 1330-43-4
Pafyldningsstuds Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Pumpe 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Ratstammekontakt Lead-monoxide 1317-36-8

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33
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Ratstammekontakt
Relae
Sekskantmeotrik
Sekskantmgatrik Med
Krave
Sikringsmiddel
Skiftecylinder
Sodpartikelsensor
Spaendeband
Speederpedal

Styreenhed
Afstandssensor

Styreenhed Air
Processing Unit

Styreenhed Airbag

Styreenhed
Automatgearkasse

Styreenhed Central
Gateway

Styreenhed Common
Powertrain Controller

Styreenhed Dgrmodul
Forer

Styreenhed Dgrmodul
Forssedepassager

Styreenhed Elektronisk
Teendingslas
Styreenhed Esp

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Boric acid

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

1303-86-2
79-94-7
79-94-7
10043-35-3
10043-35-3

117-81-7
80-05-7
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
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Styreenhed Esp
Styreenhed Fartskriver

Styreenhed
Kombiinstrument

Styreenhed
Multifunktionskamera

Styreenhed
Niveauregulering
Styreenhed Radio

Styreenhed
Ratvinkelsensor
Styreenhed Regn-
/Lyssensor
Styreenhed Signalreg.-
Og Aktiv.-Modul Fhs

Styreenhed Telematik

Styreenhed
Telematikplatform

Styreenhed
Udstedningsefter-
behandling

Styreenhed Xmc

Temperatursensor

Termostat

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
1,2-Dimethoxyethane

2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead titanium zirconium oxide

REACH Information Art. 33

1303-86-2
79-94-7
110-71-4

693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

143-24-8
1303-86-2
1317-36-8

1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
80-05-7
71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
119-47-1
12626-81-2
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Termostat

Trykkontakt

Trykluftterrer

Trykreguleringsventil
Tryksensor

Udstodningsror
Vandbaseret Lak
Varme

Varmeapparat

Ventilenhed
Vippekontakt

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Melamine

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide

23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
108-78-1
119-47-1
1303-86-2
79-94-7
556-67-2
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2
27177-05-5
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
556-67-2
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
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Geachte klant,

de op 1 juni 2007 van kracht geworden wet inzake de Europese verordening over chemische stoffen (EG) nr. 1907 /2006
(REACH - registratie, beoordeling, autorisatie en beperkingen van chemische stoffen) heeft als doel de menselijke
gezondheid en het milieu te beschermen tegen mogelijke risico's als gevolg van het gebruik van chemische stoffen.

Daimler Truck AG ondersteunt de doelstellingen van REACH. Artikel 33 in de wetgeving schrijft voor dat u als klant over zeer
zorgwekkende stoffen (SVHC) in onze producten dient te worden geinformeerd. Het doel van deze richtlijn is om gedurende
de gehele levenscyclus van het product voor een veilige omgang met de gedefinieerde stoffen te zorgen.

Op basis van de wettelijke bepalingen en met inachtneming van de gegevens van de leveranciers van Daimler Truck AG zijn
de volgende stoffen geidentificeerd, die mogelijk voor meer dan 0,1 gewichtsprocent aanwezig zijn in de producten die het
voertuig afzonderlijk produceert. Wanneer het voertuig volgens de voorschriften wordt gebruikt, bestaat geen gevaar voor

mens en milieu. Meer informatie over het veilige gebruik van uw voertuig vindt u in de gebruiksaanwijzing.

Let erop dat de startaccu, legeringen, coatings, glazen/keramische/elastomeer onderdelen en diverse elektronische
onderdelen (vooral de soldeerverbindingen) bovendien lood (CAS-nr. 7439-92-1) bevatten.

Productgroep Stofnaam CAS Nr.
Aanhangwagen- 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
stuurklep
Aanzuigleiding Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Accukabel Pluspool 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Achterlicht Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol 25973-55-1
Afstandsbuis Chromium-trioxide 1333-82-0
Airconditioning Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Antenne 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Antenneversterker 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Antivriesmiddel Sodium borate, pentahydrate 12179-04-3
Radiateur
As Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Nonoxinol 9016-45-9
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9

Mercedes-Benz Trucks
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As

Asmodulator

Bedieningspaneel

Beschermingskap
Bestuurdersstoel

Bevestigingsplaat
Borgmiddel

Bout
Brandstofvoorfilter

Chassislak
Chipkaartlezer

Combischakelaar

Condenswaterslang
Contourverlichting
Dieselmotor

Mercedes-Benz Trucks

Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt

Diisobutyl-phthalate

Melamine

4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone
Ethylenediamine
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol

C,C'-azodi(formamide)

Dioctyltin dilaurate

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Chromium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Dioctyltin dilaurate
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead-monoxide

N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro

Lead-titanium-trioxide

REACH Information Art. 33

84-61-7

85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
255881-94-8

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
79-94-7
127-19-5
80-05-7
123-77-3
3648-18-8
117-81-7
1333-82-0
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
3648-18-8
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
117-81-7
1317-36-8
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
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Dieselmotor

Diode
Doseereenheid
Drukregelklep
Druksensor

Elektrische Kabelboom

Gaspedaal

Gelijkstroom-omvormer

Houder

Houtschroef Met Verz.
Kop En
Binnentorxprofiel
Klem

Klepeenheid
Knipperlicht

Koelvloeistof-
expansiereservoir
Koppelingshuis,
Elektrisch

Krik

Lampunit

Lichtschakelaar

Luchtdroger

Luchtgeveerde Stoel

Mercedes-Benz Trucks

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-titanium-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Dioctyltin dilaurate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Chromium-trioxide

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead-monoxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Nonylphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

REACH Information Art. 33

25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
79-94-7
12060-00-3
556-67-2
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2

1317-36-8
79-94-7
108-78-1
119-47-1

79-94-7

3648-18-8
2451-62-9
1333-82-0

96-45-7
556-67-2
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
96-45-7

79-94-7

25154-52-3
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
119-47-1
1303-86-2
79-94-7
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
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Luchtgeveerde Stoel
Markeringslichten
Moer

Niveausensor

Nox-Reductiemiddel-
reservoir
Nox-Sensor

Ongeveerde Stoel

O-Ring

Platte Kruiskopbout
Voor Kunststof
Pneumatische 3-2-
Wegklep

Pomp
Pulsgenerator

Regeleenheid
Afstandssensor

Regeleenheid Air
Processing Unit

Regeleenheid Airbag

Regeleenheid
Automatische
Transmissie

Regeleenheid Centrale

Gateway

Regeleenheid Combi-
Instrument

Mercedes-Benz Trucks

C,C'-azodi(formamide)

Diboron-trioxide

Boric acid

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

123-77-3
1303-86-2
10043-35-3
1317-36-8
79-94-7
1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
80-05-7
123-77-3
119-47-1
1333-82-0

79-94-7

79-94-7
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7

119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
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Regeleenheid Common
Powertrain Controller

Regeleenheid
Elektronisch
Contactslot

Regeleenheid Esp

Regeleenheid
Multifunctionele
Camera

Regeleenheid
Niveauregeling
Regeleenheid
Portiermodule
Bestuurder

Regeleenheid
Portiermodule Bijrijder

Regeleenheid Radio

Regeleenheid Regen-/
Lichtsensor

Regeleenheid
Signaalopname- En
Aanst.Module Cabine

Regeleenheid
Stuurwielhoeksensor
Regeleenheid
Tachograaf
Regeleenheid
Telematica

Regeleenheid
Telematicaplatform

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

1,2-Dimethoxyethane

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
143-24-8
1303-86-2
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

110-71-4
80-05-7
71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
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Regeleenheid
Regeleenheid

Uitlaatgas-
nabehandeling

Regeleenheid Xmc

Relais
Remwaardesensor

Roetdeeltjessensor
Schakelaar
Loskoppeling Accu
Schakelcilinder
Schakeleenheid
Schakelkabel
Schakelklok

Set Gloeilampen
Sleutel

Sleutelset

Stoel Midden

Tape

Temperatuursensor
Thermostaat

Toetsschakelaar

Toevoereenheid
Transmissie

Mercedes-Benz Trucks

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Disodium tetraborate, anhydrous
1,2-Dimethoxyethane

1,2-Dimethoxyethane

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Nonoxinol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Lead-monoxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

80-05-7
79-94-7
96-45-7
79-94-7
96-45-7
119-47-1
79-94-7
1330-43-4
110-71-4
110-71-4
10141-05-6
123-77-3
9016-45-9
119-47-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
108-78-1
1317-36-8
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
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Transmissie

Transmissieolie

Tuimelschakelaar

Uitlaatleiding
Veersteun
Verdeelbak
Verwarming

Verwarmingseenheid

Voorgevormde Slang
Vulleiding
Wartelbout
Watergedragen Lak
Werklamp

Zeskantmoer

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Diisobutyl-phthalate

Melamine

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Diboron-trioxide
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Lead-monoxide

2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol

4-Nonylphenol, branched

Dodecamethylcyclohexasiloxane

Boric acid

Zeskantmoer Met Kraag Boric acid

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33

1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
255881-94-8

12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1303-86-2
2451-62-9
9036-19-5
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
556-67-2
96-45-7
119-47-1
27177-05-5
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
10043-35-3
10043-35-3
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Dear customer,

The law concerning the European Commission’s Regulation (EC) No 1907 /2006 (REACH — the registration, evaluation,
authorization, and restriction of chemicals), which went into effect on June 1, 2007, aims to protect human health and the
environment from possible risks due to chemicals.

Daimler Truck AG supports the goals of REACH. Article 33 of the legislation requires our company to inform its customers
about “substances of very high concern” (SVHCs) that are contained in our products. The purpose of this regulation is to
guarantee the safe use of the defined substances throughout the entire life cycle of the respective product.

In fulfillment of these legal requirements, and taking into account the information provided by the suppliers of Daimler
Truck AG, we have identified the following substances that may be present above a concentration of 0.1% (w/w) in the
individual articles of this vehicle. The normal use of this vehicle does not create any risks for human beings or the
environment. You can find further information about the safe use of your vehicle in the operating instructions.

Please note that in addition the substance lead (CAS No. 7439-92-1) is contained in the starter battery, in alloys, coatings,
glass/ceramic/elastomer component parts and various electronic component parts (above all solders).

Product group Substance name CAS No.
3-2-Pneumatic Control 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Valve
Accelerator Pedal Lead-monoxide 1317-36-8
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Melamine 108-78-1
Air Conditioning System Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Antenna 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Antenna Amplifier 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Axle Boric acid 1004 3-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Nonoxinol 9016-45-9
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18- 13560-89-9
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
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Axle Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol 140-66-9
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone 119313-12-1
Ethylenediamine 107-15-3
Axle Modulator 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Battery Cable Pos.Term 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Bracket Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Brake Value Sensor Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Bulb Box Disodium tetraborate, anhydrous 1330-43-4
Button Switch 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Melamine 108-78-1
Cable Imidazolidine-2-thione 96-45-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Center Seat Cobalt-dinitrate 10141-05-6
C,C'-azodi(formamide) 123-77-3
Chassis Coat Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
Chip Card Reader 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Clamp Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Clearance Lamp Lead-monoxide 1317-36-8
Compressed-Air Drier  6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Condensation Hose Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Control Unit Automatic Lead-monoxide 1317-36-8
Transmission
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Control Unit Central Lead-monoxide 1317-36-8
Gateway
Diboron-trioxide 1303-86-2
Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Control Unit Electronic Lead-monoxide 1317-36-8
Ignition Lock
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Control Unit 2-Methylimidazole 693-98-1
Instrument Cluster
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33
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Control Unit

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Steering

Wheel Angle Sensor
Control Unit Xmc

Control Unit, Airbag

Control Unit, Air-
Processing Unit

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Distance
Sensor

Control Unit, Driver
Door Module

Control Unit, Esp

Control Unit, Exhaust

Gas Aftertreatment

Control Unit, Level
Control

Control Unit,
Multifunction Camera

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
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Control Unit,
Passenger Door Module

Control Unit, Radio

Control Unit, Telematics

Control Unit,
Telematics Platform

Coolant Expansion
Reservoir
Countersunk Wood
Screw With Hexagon
Socket

Cu, Signal Acquisition
And Actuation Module,
Cab

Dc Converter

Diesel Engine

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Chromium-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
143-24-8
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
96-45-7

1333-82-0

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
119-47-1
79-94-7
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
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Diesel Engine

Diode
Direction Indicator

Driver'S Seat

Electrical Wiring
Exhaust Gas Line
Female Connector
Housing, Electrical
Fill Level Sensor

Filler Neck
Floodlight

Fuel Prefilter

Gear Oil

Heater

Heating

Hexagon Nut
Hexagon Nut W Collar
Key

Key Kit

Lamp Unit

Light Switch

Marker Lamp
Metering Unit
Molded Hose
Mounting Plate

Nox Reducing Agent
Tank

Nox Sensor

Nut
O-Ring

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Diboron-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Boric acid

Boric acid
1,2-Dimethoxyethane
1,2-Dimethoxyethane
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-titanium-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Boric acid
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

REACH Information Art. 33

79-94-7
108-78-1
10141-05-6
79-94-7
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
80-05-7
123-77-3
1303-86-2
1303-86-2
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
96-45-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
255881-94-8

1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
10043-35-3
10043-35-3
110-71-4
110-71-4
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2
12060-00-3
556-67-2
3648-18-8
1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
10043-35-3
119-47-1

09/2023



Panel

Pressure Regulating
Valve
Pressure Sensor

Protective Agent
Protective Hood
Pulse Generator

Pump

Radiator Antifreeze
Relay

Retaining Screw
Rigid Seat

Rocker Switch

Saucer Head Phillips

Plastic Screw W Collar

Screw
Shift Cylinder

Soot Particulate Sensor

Spacer Tube
Spring Bracket

Steering Column Switch

Suction Line
Supply Unit
Suspension Seat

Switch Clock
Switch, Battery
Disconnect
Tachograph Control
Unit

Tail Lamp

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Sodium borate, pentahydrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Chromium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Chromium-trioxide

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Alkanes, C14-17, chloro

Lead-monoxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

1,2-Dimethoxyethane
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8
79-94-7
556-67-2

127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
117-81-7
127-19-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
12179-04-3
79-94-7
119-47-1
80-05-7
123-77-3
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1333-82-0

1333-82-0
80-05-7

79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0
2451-62-9
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
85535-85-9
1317-36-8
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
79-94-7
79-94-7

110-71-4
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
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Tail Lamp

Tape

Temperature Sensor
Thermostat

Trailer Control Valve
Transfer Unit
Transmission

Transmission Control
Unit

Valve Unit

Vehicle Jack
Water-Based Paint

Mercedes-Benz Trucks

2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol

Nonoxinol

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro

Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

Dodecamethylcyclohexasiloxane

Dicyclohexyl-phthalate

Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Diisobutyl-phthalate

Melamine

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Nonylphenol

23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol

REACH Information Art. 33

25973-55-1
9016-45-9
119-47-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
71868-10-5
9036-19-5
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
96-45-7

79-94-7
556-67-2
25154-52-3
27177-05-5
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Véga austatud klient,

01. juunil 2007 jdustunud ELi kemikaalim&aruse (EU) nr 1907 /2006 (REACH - kemikaalide registreerimine, hindamine,
autoriseerimine ja piiramine) eesmark on tagada inimeste tervise ja keskkonna kaitse véimalike kemikaalidest tulenevate

riskide eest.

Daimler Truck AG toetab REACHi eesmarke. Seaduse artikkel 33 ndeb ette, et klienti tuleb teavitada eriti murettekitavatest
ainetest (SVHC) meie toodetes. Selle ndude eesmark on tagada maéaratud ainetega ohutu imberkaimine kogu toote eluea

jooksul.

Seadusenduete alusel ja Daimler Truck AG tarnija andmetel on méaaratletud, et jargmised ained ei tohi moodustada selle
sdiduki tksikutes komponentides enam kui 0,1 kaaluprotsenti. S8iduki sihiparasel kasutamisel ei kaasne mingit ohtu

inimesele ja keskkonnale. Lisateavet oma sdiduki ohutu kasutamise kohta leiate oma kasutusjuhendist.

Palun arvestage, et taiendav plilkangas (CAS-nr 7439-92-1) starteriakus, sulamites, pinnakattes, klaasist / keraamilistes/
elastomeerist komponentides ja mitmesugustes elektroonilistes komponentides (eelkdige joodised) kuulub komplekti.

Product group
3-2-Pneumatic Control
Valve

Accelerator Pedal

Air Conditioning System

Antenna

Antenna Amplifier
Axle

Mercedes-Benz Trucks

Substance name
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione

2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonoxinol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

CAS no.
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
108-78-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7
79-94-7
79-94-7
10043-35-3
96-45-7
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
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Axle Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol 140-66-9
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone 119313-12-1
Ethylenediamine 107-15-3
Axle Modulator 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Battery Cable Pos.Term 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Bracket Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Brake Value Sensor Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Bulb Box Disodium tetraborate, anhydrous 1330-43-4
Button Switch 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Melamine 108-78-1
Cable Imidazolidine-2-thione 96-45-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Center Seat Cobalt-dinitrate 10141-05-6
C,C'-azodi(formamide) 123-77-3
Chassis Coat Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
Chip Card Reader 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Clamp Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Clearance Lamp Lead-monoxide 1317-36-8
Compressed-Air Drier  6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Condensation Hose Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Control Unit Automatic Lead-monoxide 1317-36-8
Transmission
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Control Unit Central Lead-monoxide 1317-36-8
Gateway
Diboron-trioxide 1303-86-2
Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Control Unit Electronic Lead-monoxide 1317-36-8
Ignition Lock
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Control Unit 2-Methylimidazole 693-98-1
Instrument Cluster
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33
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Control Unit

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Steering

Wheel Angle Sensor
Control Unit Xmc

Control Unit, Airbag

Control Unit, Air-
Processing Unit

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Distance
Sensor

Control Unit, Driver
Door Module

Control Unit, Esp

Control Unit, Exhaust

Gas Aftertreatment

Control Unit, Level
Control

Control Unit,
Multifunction Camera

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
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Control Unit,
Passenger Door Module

Control Unit, Radio

Control Unit, Telematics

Control Unit,
Telematics Platform

Coolant Expansion
Reservoir
Countersunk Wood
Screw With Hexagon
Socket

Cu, Signal Acquisition
And Actuation Module,
Cab

Dc Converter

Diesel Engine

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Chromium-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
143-24-8
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
96-45-7

1333-82-0

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
119-47-1
79-94-7
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
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Diesel Engine

Diode
Direction Indicator

Driver'S Seat

Electrical Wiring
Harness

Exhaust Gas Line
Female Connector
Housing, Electrical
Fill Level Sensor

Filler Neck
Floodlight

Fuel Prefilter

Gear Oil

Heater

Heating

Hexagon Nut
Hexagon Nut W Collar
Key

Key Kit

Lamp Unit

Light Switch

Marker Lamp
Metering Unit
Molded Hose
Mounting Plate

Nox Reducing Agent
Tank

Nox Sensor

Nut

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Diboron-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Boric acid

Boric acid
1,2-Dimethoxyethane
1,2-Dimethoxyethane
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-titanium-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Diboron-trioxide

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide

Boric acid

REACH Information Art. 33

79-94-7
108-78-1
10141-05-6
79-94-7
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
80-05-7
123-77-3
1303-86-2

1303-86-2
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
96-45-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
255881-94-8

1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
10043-35-3
10043-35-3
110-71-4
110-71-4
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2
12060-00-3
556-67-2
3648-18-8
1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
10043-35-3
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O-Ring
Panel

Pressure Regulating
Valve
Pressure Sensor

Protective Agent
Protective Hood
Pulse Generator

Pump

Radiator Antifreeze
Relay

Retaining Screw
Rigid Seat

Rocker Switch

Saucer Head Phillips

Plastic Screw W Collar

Screw
Shift Cylinder

Soot Particulate Sensor

Spacer Tube
Spring Bracket

Steering Column Switch

Suction Line
Supply Unit
Suspension Seat

Switch Clock
Switch, Battery
Disconnect
Tachograph Control
Unit

Tail Lamp

Mercedes-Benz Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Sodium borate, pentahydrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Chromium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Chromium-trioxide

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Alkanes, C14-17, chloro

Lead-monoxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

1,2-Dimethoxyethane

Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

119-47-1
1317-36-8
79-94-7
556-67-2

127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
117-81-7
127-19-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
12179-04-3
79-94-7
119-47-1
80-05-7
123-77-3
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1333-82-0

1333-82-0
80-05-7

79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0
2451-62-9
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
85535-85-9
1317-36-8
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
79-94-7
79-94-7

110-71-4

556-67-2
1317-36-8
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Tail Lamp

Tape
Temperature Sensor
Thermostat

Trailer Control Valve
Transfer Unit
Transmission

Transmission Control
Unit

Valve Unit

Vehicle Jack
Water-Based Paint

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol

Nonoxinol

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro

Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

Dodecamethylcyclohexasiloxane

Dicyclohexyl-phthalate

Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Diisobutyl-phthalate

Melamine

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Nonylphenol

23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol

REACH Information Art. 33

1303-86-2
25973-55-1
9016-45-9
119-47-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
71868-10-5
9036-19-5
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
96-45-7

79-94-7
556-67-2
25154-52-3
27177-05-5
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Arvoisa asiakas,

01. kesdkuuta 2007 voimaan astunutta EU:n kemikaaliasetusta (EY) nro 1907 /2006, (REACH - kemikaalien rekisterdinti,
arviointi, lupamenettelyt ja rajoitukset) koskevan lain tavoitteeksi on asetettu ihmisten terveyden ja ympariston
suojaaminen kemikaaleista aiheutuvilta mahdollisilta riskeilta.

Daimler Truck AG tukee REACH-asetuksen tavoitteita. Lainsaadannon artiklassa 33 maarataan, etta sinua on tiedotettava
asiakkaana tuotteissamme olevista erityistad huolta aiheuttavista aineista (SVHC). Taman maarayksen tavoitteena on taata
maaritettyjen aineiden turvallinen kasittely tuotteen koko elinkaaren ajan.

Lakiséateisten maaraysten pohjalta ja Daimler Truck AG:n toimittajien tietoja noudattaen on tunnistettu seuraavat aineet,
joita voi esiintya yli 0,1 painoprosenttia tdman auton yksittéisissa valmisteissa. Kun autoa kdytetddn maaraysten
mukaisesti, ihmisiin ja ymparistdon ei kohdistu vaaroja. Autosi turvalliseen kayttoon liittyvia lisatietoja [0ytyy
kayttoohjekirjasta.

Huomaa, etté lisdksi myos lyijya (CAS-nro 7439-92-1) on kdynnistysakussa, seoksissa, paallysteaineissa,
lasista/keramiikasta/elastomeerista valmistetuissa rakenneosissa seka erilaisissa elektroniikkarakenneosissa (ennen
kaikkea juotuoksissa).

Tuoteryhma Aineen nimi CAS-nro

3/2- 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Pneumatiikkatieventtiili

Ajastinkello 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Akkujohto Plusnapa 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7

Akseli Boric acid 1004 3-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Nonoxinol 9016-45-9
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18- 13560-89-9
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Phosphorodithioic acid, mixed O,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol 140-66-9
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1

Mercedes-Benz Trucks REACH Information Art. 33 09/2023



Akseli

Akselimodulaattori

Alustamaali
Annosteluyksikko
Antenni

Antennivahvistin
Avain

Avainsarja
Dieselmoottori

Diodi
Hehkulamppukotelo
limastointilaite

Imuputki
Jaahdyttimen
Jaatymisenestoaine
Jaahdytysnesteen
Tasaussiilio
Jakovaihteisto
Jarrupoljinanturiyk-
sikko

Jousikorvakko

Mercedes-Benz Trucks

2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone
Ethylenediamine
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dioctyltin dilaurate

Lead-titanium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
1,2-Dimethoxyethane

1,2-Dimethoxyethane

N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Disodium tetraborate, anhydrous

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Alkanes, C14-17, chloro

Sodium borate, pentahydrate

Imidazolidine-2-thione

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

REACH Information Art. 33

119313-12-1
107-15-3
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
3648-18-8
12060-00-3
80-05-7
79-94-7
79-94-7
110-71-4
110-71-4
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
79-94-7
1330-43-4
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
85535-85-9
12179-04-3

96-45-7

9036-19-5
1317-36-8

1303-86-2
2451-62-9
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Jousitettu Istuin

Kaasupoljin

Kannatin

Katkaisin

Katkaisin Akkuerotus

Katkaisinryhma
Keski-Istuin

Kiinnike
Kiinnityslevy
Kiintea Istuin

Kondenssivesiletku
Kuljettajan Istuin

Kulmavalo
Kuusiokantamutteri
Kuusiokantamutteri
Laipalla
Kytkentasylinteri

Lammitys

Lammityslaite

Lampétilatunnistin
Liitinkotelo,
Sahkoétoiminen
Lukija Sirukortti

Lukiteaine

Matalapyoredperéinen
Ruuvi, Ristipaa Muoville

Merkkivalo

Mercedes-Benz Trucks

4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Dioctyltin dilaurate

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Imidazolidine-2-thione

Dioctyltin dilaurate
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Lead-monoxide

Boric acid

Boric acid

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Chromium-trioxide

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
3648-18-8
2451-62-9
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
108-78-1
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
10141-05-6
123-77-3
96-45-7
3648-18-8
80-05-7
123-77-3
117-81-7
80-05-7
123-77-3
1317-36-8
10043-35-3
10043-35-3

80-05-7
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
119-47-1
79-94-7

71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
117-81-7
1333-82-0

1303-86-2
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Muotoletku
Mutteri

Nokihiukkastunnistin

Nosturi

Nox-Pelkistysainesiilio
Nox-Tunnistin

Ohjainlaite Ajopiirturi

Ohjainlaite

Automaattivaihteisto

Ohjainlaite Common
Powertrain Controller

Ohjainlaite

Elektroninen Virtalukko

Ohjainlaite Esp

Ohjainlaite

Etdisyystunnistin

Ohjainlaite

Keskusyhdyskéaytava

Ohjainlaite Mittaristo

Ohjainlaite

Monitoimikamera

Ohjainlaite

Ohjauskulmatunnistin
Ohjainlaite Ovimoduli
Etumatkustaja

Ohjainlaite Ovimoduli

Kuljettaja

Mercedes-Benz Trucks

Octamethylcyclotetrasiloxane
Boric acid

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
1,2-Dimethoxyethane
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Silicic acid, lead salt

2-Methylimidazole
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

556-67-2
10043-35-3
1317-36-8
1303-86-2
25154-52-3
1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
110-71-4
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
693-98-1
119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1317-36-8
12060-00-3

1303-86-2
1317-36-8
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Ohjainlaite Ovimoduli

Ohjainlaite
Paineilmayksikké

Ohjainlaite Pakokaasun
Jalkikasittely

Ohjainlaite Radio

Ohjainlaite Sade-
Valotunnistin

Ohjainlaite
Sign.Muokk. Ja
Ohjausmoduuli

Ohjainlaite Tasonsadato

Ohjainlaite

Ohjainlaite

Telematiikka-Alusta

Ohjainlaite Turvatyyny

Ohjainlaite Xmc

O-Rengas
Paineensaatoventtiili
Paineilmankuivain

Painetunnistin

Pakoputki

Mercedes-Benz Trucks

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Octamethylcyclotetrasiloxane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide

N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1303-86-2
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
143-24-8
1303-86-2
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
80-05-7
71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
119-47-1
556-67-2
119-47-1
1303-86-2
79-94-7
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2
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Perdvaunun
Ohjausventtiili
Pidatinruuvi
Polttonesteen
Esisuodatin

Pulssianturi

Pumppu

Rele

Ruuvi
Sahkoéjohtosarja
Suojahuppu
Syottoyksikko
Takavalo

Tasajannitemuunnin
Tayttomaaran Tunnistin
Tayttoputki

Teippi
Termostaatti

Tyovalonheitin

Uppopéa-Puuruuvi
Pyorealla
Kuusioprofiililla
Vaihteensiirtovaijeri

Vaihteisto

Mercedes-Benz Trucks

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Diboron-trioxide

N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Nonoxinol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Chromium-trioxide

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

REACH Information Art. 33

71868-10-5

119-47-1
119-47-1

26523-78-4
1306-19-0
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
79-94-7
1333-82-0
1303-86-2
127-19-5
1317-36-8
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
119-47-1
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
96-45-7
9016-45-9
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
1333-82-0

96-45-7
119-47-1
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
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Vaihteisto Chromium-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phtha
Diboron-trioxide

lat

Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate
Melamine

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol

Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Vaihteiston Imidazolidine-2-thione
Ohjausyksikko

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Vaihteistodljy Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Valiputki Chromium-trioxide
Valokatkaisin Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Valoyksikko Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Venttiiliyksikko Octamethylcyclotetrasiloxane
Vesiohenteinen 23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Pohjamaali
Vilkku Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phos
Diboron-trioxide
Disodium tetraborate,
Yhdistelmakatkaisin Lead-monoxide
Diboron-trioxide

phite

anhydrous

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33

1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
96-45-7

79-94-7
255881-94-8

1333-82-0
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
79-94-7
556-67-2
27177-05-5

1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

09/2023



Chere cliente, cher client,

En vigueur depuis le 1er juin 2007, la loi en application du réglement (CE) 1907 /2006 concernant I’enregistrement,
I’évaluation et I'autorisation des substances chimiques, ainsi que les restrictions applicables a ces substances (REACH) a
pour objectif de protéger la santé humaine et I'environnement de tout risque potentiel lié a des substances chimiques.

Daimler Truck AG soutient les objectifs de REACH. L’article 33 de la législation prévoit qu’en tant que client(e), vous devez
étre informé(e) de la présence de substances extrémement préoccupantes (SVHC) présentes dans nos produits. L’objectif
de cette disposition est de garantir la sécurité au contact des substances définies tout au long du cycle de vie du produit.

Sur la base des dispositions légales ainsi que des informations des fournisseurs de Daimler Truck AG, les substances
suivantes ont été identifiées dans différents composants du présent véhicule avec un pourcentage du poids respectif de
plus de 0,1 %. Si le véhicule est utilisé aux fins prévues, ces substances ne présentent aucun risque pour ’lhomme et
I’environnement. Pour de plus amples informations sur I'utilisation sans risques de votre véhicule, veuillez consulter sa

notice d’utilisation.

Veuillez noter que du plomb (no CAS 7439-92-1) est également contenu dans la batterie de démarrage, les alliages, les
revétements, les composants en verre/en céramique/élastomeres ainsi que dans divers composants électroniques
(notamment du fil a plomb).

Groupe de produits Nome de la substance N° CAS
Amplificateur 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Antenne 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Antigel De Radiateur Sodium borate, pentahydrate 12179-04-3
Appareil De Chauffage Lead-monoxide 1317-36-8
Nonylphenol 25154-52-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Bloc D'Alimentation Lead-monoxide 1317-36-8
Bloc Optique Lead-monoxide 1317-36-8
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Boite De Transfert Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether 9036-19-5
Boite De Vitesses 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Boric acid 1004 3-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dodecamethylcyclohexasiloxane 540-97-6
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Trilead-dioxide-phosphonate 12141-20-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Phosphorodithioic acid, mixed O,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Diisobutyl-phthalate 84-69-5

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33

09/2023



Boite De Vitesses

Boiter De Commande
De Boite Vitesses

Boitier D'Ampoule
Boitier De Connecteur

Electrique

Cable De Batterie, Pdle

Pos.

Calculateur Autoradio

Calculateur Caméra
Multifonction

Calculateur Capteur
D'Angle De Braquage
Calculateur Capteur De

Distance

Calculateur Capteur De
Pluie Et De Luminosité

Calculateur Common
Powertrain Controller

Calculateur Contacteur
Antivol Electronique

Calculateur Correcteur

De Niveau

Calculateur D'Airbag

Calculateur De Module
De Porte Passager

Calculateur De Module
Porte Conducteur

Calculateur Esp

Mercedes-Benz Trucks

Melamine

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol

Ammonium-pentadecafluorooctanoate
Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Disodium tetraborate, anhydrous
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

4,4'-Isopropylidenediphenol

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
96-45-7

79-94-7
1330-43-4
79-94-7

80-05-7

143-24-8
1303-86-2
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
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Calculateur Esp

Calculateur Module
Saisie Signaux Et
Commande Cab.

Calculateur Passerelle
Centrale

Calculateur Plate-
Forme Télématique

Calculateur Post-
Traitement Des Gaz
D'Echappement

Calculateur Tableau De
Bord

Calculateur
Tachygraphe
Calculateur

Calculateur
Transmission
Automatique

Calculateur Unité De

Traitement De L'Air

Calculateur Xmc

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
1,2-Dimethoxyethane

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

REACH Information Art. 33

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
110-71-4

80-05-7
71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
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Capteur De Niveau

Capteur De Particules
De Suie

Capteur De Pression

Capteur De
Température
Capteur Nox

Capuchon De Protection

Chauffage

Clé
Clignotant

Climatiseur

Collier
Commodo

Commutateur A Touche

Commutateur
D'Eclairage

Conduite D'Aspiration
Conduite
D'Echappement
Contacteur

Contacteur Coupe-
Batterie
Convertisseur De
Tension Continue

Cric

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
N,N-Dimethylacetamide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Alkanes, C14-17, chloro
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Nonylphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
119-47-1

1317-36-8
12060-00-3
127-19-5

12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
110-71-4
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
96-45-7
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
108-78-1
1317-36-8

1303-86-2
85535-85-9
1303-86-2

12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7

119-47-1
79-94-7

25154-52-3
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Cylindre De Commande 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Dessiccateur D'Air 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Comprimé
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Diode 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Distributeur 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Pneumatique 3-2 Voies
Ecrou Boric acid 10043-35-3
Ecrou Hexagonal Boric acid 10043-35-3
Ecrou Six Pans A Boric acid 1004 3-35-3
Embase
Essieu Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Nonoxinol 9016-45-9
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18- 13560-89-9
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol 140-66-9
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone 119313-12-1
Ethylenediamine 107-15-3
Faisceau De Cables Diboron-trioxide 1303-86-2
Electrique
Feu Arriére Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2

Mercedes-Benz Trucks
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Feu Arriére
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2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Octamethylcyclotetrasiloxane

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

1,2-Dimethoxyethane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Dioctyltin dilaurate

Dioctyltin dilaurate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

REACH Information Art. 33

25973-55-1
1317-36-8
1303-86-2
117-81-7
556-67-2
255881-94-8

110-71-4
119-47-1
71868-10-5

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
2451-62-9
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
27177-05-5
3648-18-8
3648-18-8
79-94-7
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
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Di-(2-ethylhexyl)phthalat
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Diboron-trioxide

Nonoxinol

Cobalt-dinitrate
C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
Diboron-trioxide
Cobalt-dinitrate
C,C'-azodi(formamide)
Dioctyltin dilaurate

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-titanium-trioxide

Octamethylcyclotetrasiloxane
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Octamethylcyclotetrasiloxane

Imidazolidine-2-thione

Chromium-trioxide

REACH Information Art. 33

117-81-7
79-94-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
79-94-7
1303-86-2

9016-45-9
10141-05-6
123-77-3
80-05-7
123-77-3
80-05-7
123-77-3
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
3648-18-8
2451-62-9
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
96-45-7
119-47-1
1317-36-8

1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1333-82-0
96-45-7

1317-36-8
79-94-7
12060-00-3
556-67-2
71868-10-5
556-67-2

96-45-7

1333-82-0
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Vis A Bois Six Lobes Chromium-trioxide

1333-82-0
Internes
Vis A Téte Bombée Chromium-trioxide 1333-82-0
Avec Fente En Croix P.
Plastique
Vis-Raccord 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Mercedes-Benz Trucks REACH Information Art. 33

09/2023



Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

die zum 01. Juni 2007 in Kraft getretene Chemikalien-Verordnung (EG) Nr. 1907 /2006 (REACH - Registrierung, Bewertung,
Zulassung und Beschrénkung von Chemikalien) hat sich zum Ziel gesetzt, den Schutz der menschlichen Gesundheit und der
Umwelt vor mdglichen Risiken aufgrund von Chemikalien zu gewahrleisten.

Die Daimler Truck AG unterstitzt die Ziele von REACH. Artikel 33 in der Gesetzgebung sieht vor, Sie als Kunden {iber
besonders besorgniserregende Stoffe (SVHC) in unseren Produkten zu informieren. Ziel dieser Vorgabe ist es, den sicheren
Umgang mit den definierten Stoffen liber den gesamten Lebenszyklus des Produktes hinweg zu gewahrleisten.

Auf Grundlage der gesetzlichen Vorgaben und unter Berlicksichtigung der Angaben der Lieferanten der Daimler Truck AG
wurden folgende Stoffe identifiziert, die sich zu mehr als 0,1 Gewichtsprozent in einzelnen Erzeugnissen dieses Fahrzeuges
befinden kénnen. Bei bestimmungsgemaBer Verwendung des Fahrzeugs besteht keine Gefdhrdung von Mensch und
Umwelt. Weitere Informationen zum sicheren Gebrauch lhres Fahrzeugs finden Sie in |hrer Betriebsanleitung.

Bitte beachten Sie, dass zusatzlich der Stoff Blei (CAS-Nr. 7439-92-1) in der Starterbatterie, in Legierungen,
Beschichtungen, Glas-/Kermaik-/Elastomer-Bauteilen sowie diversen Elektronikbauteilen (v.a. Lote) enthalten ist.

Produktgruppe Substanzname CAS Nr.

3-2-Pneumatik- 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Wegeventil

Abgasleitung Diboron-trioxide 1303-86-2

Abstandsrohr Chromium-trioxide 1333-82-0

Achse Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Boric acid 1004 3-35-3
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Nonoxinol 9016-45-9
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18- 13560-89-9

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol 140-66-9
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone 119313-12-1
Ethylenediamine 107-15-3

Mercedes-Benz Trucks REACH Information Art. 33 09/2023



Achsmodulator
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2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
4,4'-Isopropylidenediphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Dioctyltin dilaurate

Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dioctyltin dilaurate

Imidazolidine-2-thione
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-titanium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

REACH Information Art. 33

71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
71868-10-5
80-05-7
79-94-7
79-94-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
80-05-7
1317-36-8
79-94-7
3648-18-8
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
1317-36-8
1303-86-2
3648-18-8
96-45-7
127-19-5
68-12-2
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
79-94-7
12060-00-3
119-47-1
1303-86-2
79-94-7
556-67-2
127-19-5
68-12-2
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Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Chromium-trioxide

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate

Melamine
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Imidazolidine-2-thione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Disodium tetraborate, anhydrous
Dioctyltin dilaurate

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8
1303-86-2
96-45-7

1303-86-2

80-05-7
123-77-3
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
2451-62-9
1333-82-0

556-67-2
1317-36-8
79-94-7
96-45-7
80-05-7
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
255881-94-8

96-45-7
79-94-7
119-47-1

79-94-7
1330-43-4
3648-18-8
2451-62-9
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
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Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Nonoxinol

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite
Cadmium-oxide

Sodium borate, pentahydrate
Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Boric acid

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Alkanes, C14-17, chloro
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

REACH Information Art. 33

12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
96-45-7
119-47-1
9016-45-9
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
117-81-7

119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
12179-04-3
96-45-7

79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
10043-35-3
1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
119-47-1
79-94-7
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
85535-85-9
79-94-7

79-94-7
80-05-7
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Schaltzylinder
Schelle
Schliissel
Schliisselsatz
Schlussleuchte

Schraube
Schutzhaube
Schwingsitz

Sechskantmutter
Sechskantmutter Mit
Bund
Senk-Holzschraube Mit
Innensechsrund
Sicherungsmittel
Starrsitz

Steuergerit
Abgasnachbehandlung

Steuergerat
Abstandssensor

Steuergeriét Airbag

Steuergerat Air-
Processing Unit

Steuergerat
Automatikgetriebe

Steuergerat Common
Powertrain Controller

Steuergerat
Elektronisches
Zindschloss

Steuergerit Esp

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

1,2-Dimethoxyethane

1,2-Dimethoxyethane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
Chromium-trioxide

N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Boric acid

Boric acid

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

79-94-7
96-45-7
110-71-4
110-71-4
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
1333-82-0
127-19-5
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
10043-35-3
10043-35-3

1333-82-0

117-81-7
80-05-7
123-77-3
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3

1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
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Steuergerét Esp

Steuergerit
Kombiinstrument

Steuergerit
Lenkradwinkelsensor
Steuergerit
Multifunktionskamera

Steuergerit
Niveauregelung
Steuergerat Radio

Steuergeréat Regen-
Lichtsensor

Steuergerit
Signalerfass- U
Ansteuermodul Fhs

Steuergeréat Tachograf

Steuergerat Telematik

Steuergerit
Telematikplattform

Steuergerat Tiirmodul

Beifahrer

Steuergerat Tiirmodul
Fahrer

Steuergerat Xmc

Steuergeréat Zentrales
Gateway

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1303-86-2
79-94-7
693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8

10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

143-24-8
1303-86-2
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
110-71-4
80-05-7
71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8

1303-86-2

09/2023



Steuergerat Zentrales
Tastenschalter

Temperatursensor
Thermostat

Uberwurfschraube
Umrissleuchte
Ventileinheit
Versorgungseinheit
Verteilergetriebe
Wagenheber
Wasserbasislack
Wippschalter

Mercedes-Benz Trucks

Silicic acid, lead salt
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether
Nonylphenol
23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

11120-22-2
79-94-7
108-78-1
119-47-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
119-47-1
1317-36-8
556-67-2
1317-36-8
9036-19-5
25154-52-3
27177-05-5
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7

09/2023



Ayaxmnm TEAQTIO0N, KyaTiNTE TIEAATN,

0 vépog mov x@opd otov Kavoviopd Tng Evpwnaikng Emrpormg (EE) ap. 1907 /2006 (REACh - yix TNV KaTa)wPELON,
TNV a&loAdynon, TNV adetoddTNoN KX L TOUG TTEPLOPLOPOVS TWV XNULKWYV TTPOLOVTWV), EXEL WG OTOXO TNV TIPOOTXOIX TNG
avOpOTTLVNG VYelxg KoL Tou TTEPLBEAAOVTOG oo TTIBVOUG KIVOUVOUG AGYW TWV XNULKWVY TTPOTOVTWV.

H Daimler Truck AG vrmootnpilet Toug oTo)xoug Tou REACh. To apBpo 33 Tou vopou TIPoBAETEL TNV EVNUEPWOT OXG WG
TIEAATES YIX TIG OUOIEG OTX TIPOIOVTO KG TTOU TTIPOKXAOUV TTOAV ey AN avnovyic. ZTOX0g XuTq TNG 0dNYIXG elvaxt N
OLXOEAALON TOU XOEAXAOVG XELPLOPOV TWV OUYKEKPLUEVWV OUCLWV O 0AN TN SLApKeLX {w1|g TOV TIPOIOVTOG.

Bd&oel quT@V TwV VOPOBETIKWV GMAKITCEWY KXL AXUBAVOVTAG uTtown TIg odnyieg Twv pounBeuTwv Tng Daimler Truck
AG, TouTOTTIO N ONKXV 0L TAPXKATW OVOIEG TTOU EVIEXETAL VO BPIOKOVTXL OE HEPOVWUEVX EEKPTHUATA OUTOV TOU
0XNUXTOG O€ TTOCOOTO TMAVW 1o 0,1 ToLg EKXTO TOL Bdpoug. KaTd Tnv Kavovikr xp1on Tou oxNiuaxTog Oev TIpOKUTITEL
KOVEVXG KIvOUVOGQ YL ToVv avBpwTto kat To TiepBaAiov. [leplocdTepeq MANPO@OPIES YIX TNV XOPOAT| XP110N TOU
oxNUaTOG 0aG B Bpeite oTig Odnyieg Xpriong oxg.

[opakaxAoue AaBete vOWN, 6TL N 0VCIX TOU POAVPOOV (cxp. CAS 7439-92-1) eumeplEXETAL £TTIONG OTNV UTMTXTO P X
pilog, 08 KPAUXTX, EMOTPWOELS, YUAALVX /KEPAUIKE/EAXOTOUEPT] EEXPTIHATH, KKXOMG KL DLAPOPX NAEKTPOVIKA
eEOPTNUXTA (KUPIWG CUYKOAANTIKA KPAUKTX).

Ouada MPoidVT™V To 6voud TnG ovoiag Ap. CAS
3-2-05n BaABida 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
IMvevpaTikov
SUCTHHATOG
AwoOnmpag Nox Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
AwcOnmpag 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Oepuokpaoiag
AwcOnmpag Iieong N,N-Dimethylacetamide 127-19-5
N,N-Dimethylformamide 68-12-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
AwoOnmpag ZTabung Lead-monoxide 1317-36-8
MAnpwong
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
AwcOnmpag Lead-monoxide 1317-36-8
ZouaTdiov At0ainc
Diboron-trioxide 1303-86-2
AvapTtwpevo KaBiwoua 4,4'-I1sopropylidenediphenol 80-05-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
Cobalt-dinitrate 10141-05-6
C,C'-azodi(formamide) 123-77-3
AvTpukTiKO Méoo Sodium borate, pentahydrate 12179-04-3
Yyyeiov
AvTAix 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
A%ovag Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33
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Atovag

Agvypavripag
IMemeopévov Aépa

BaABida EAfyxov
PupovAkovugvou
BaABida PUOuone
Ilicong

Baon

Baon EAatnpiov
Baowo Xpwpa Nepov
Ba@n Zaot

Buda

Bida Pakop

FpViog

AaxTOAlog O
AwxkonTng

AwxkonTng
Armopdvwong
MraTapiag
AwxkomTng Avo
Ofoewv

Mercedes-Benz Trucks

Lead-titanium-trioxide

Nonoxinol
Tris(nonylphenyl)phosphite
Chromium-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt

Diisobutyl-phthalate

Melamine

4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone
Ethylenediamine
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Dioctyltin dilaurate

Chromium-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Nonylphenol

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Melamine

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
255881-94-8

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
119-47-1

1303-86-2
79-94-7
71868-10-5

556-67-2

3648-18-8
2451-62-9
2451-62-9
27177-05-5
3648-18-8
1333-82-0
119-47-1
25154-52-3
119-47-1
79-94-7
108-78-1
79-94-7

12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3

1303-86-2
79-94-7
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Awakomrng KoAovacg
TwovioV

Ak omTng PWTWV

ALXHOPPWHEVOG
EVkapnTog ZwAnvag
Awxpop@wmg Iicong
dpévwv Afova

Ailodog
A6TNG MaApwv

AOTNG Tymg Médnong

Aoyeio Avaywykov
Mé£oov Nox

Aoyelo AlxoToANG
PukTikoV Yypov
Eyké@aiog Common
Powertrain Controller

Eyké@alog Esp

Eyké@aiog Xmc

Eyké@adog

Eyké@alog

AwcOnmpa AnéoTaong

Eyké@alog
AwcOnmpa Bpoxig-
dwTOC

Eyké@alog

AwOnmpa Fwviag
Tpoxo¥ Tyoviov

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
556-67-2

71868-10-5

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
1303-86-2

96-45-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

09/2023



Eyké@alog
AvTtopaTtov KipwTiov
TaxvTToV

Eyké@adog
HAgkTpovikov
Awxkormn Milag

Eyké@aiog Kauepag
MoAAamAwv
AgtTovpylmv

Eyké@adog Kevrpukilg
MYAng

Eyké@adog
Merenmeiepyaoiag
Kavoagpiwv

Eyké@aiog Mov.
Karayp. Znu. Kau
Evepy. ITA. 08nyov

Eyké@aiog Movadag
Eneiepyaoiag Aépa

Eyké@alog Movadag
MMopTaxg 08nyov

Eyké@aiog Movadag
MMopTaxg Zuvodnyov

Eyké@adog Opyavov

MoAAamAwv Evdeitewv

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
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Eyké@alog 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7

MAaT@OpHag

TnAepaTIKNG
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2

Eyké@alog Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether 143-24-8

Padlo@wvov
Diboron-trioxide 1303-86-2

Eyké@aAog PUOuong Lead-monoxide 1317-36-8

"Yyoug AvapTtnong

Eyké@adog 1,2-Dimethoxyethane 110-71-4

Taxoypda@ov

Eyké@alog 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7

TnAepaTIKNG
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2

Evioxvmg Kepaiag 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Eéaywviko Ma&uyadt  Boric acid 10043-35-3

E¢aywvo Ma&uadt Me Boric acid 10043-35-3

ZVvdeon

Emim. ZTpoyyvAn Bidax Chromium-trioxide 1333-82-0

Me Ztavp. Ke@aln

Mo NAxoTiko

EVkaunrog ZwAnvag  Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7

SUUTTUKVONXTOG

Nepov

O¢ppavon Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2

OepupooTATNG Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

ONkn Acurmpwv Disodium tetraborate, anhydrous 1330-43-4

Ka&Oiwopax 0dnyov 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
C,C'-azodi(formamide) 123-77-3

KaAwdio Mnatapiag 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7

OeTko¢ [MoAog

Kepaia 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

KiBwTio Atxvoun)g Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether 9036-19-5

KiBwTio TaxyvmTwv  4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Boric acid 1004 3-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
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KiBwTio Taxvmtwv  Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dodecamethylcyclohexasiloxane 540-97-6
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Trilead-dioxide-phosphonate 12141-20-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Phosphorodithioic acid, mixed O,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1
Ammonium-pentadecafluorooctanoate 3825-26-1

KAiedl 1,2-Dimethoxyethane 110-71-4

KoAAnTukn Tawia Nonoxinol 9016-45-9

KOAwdpog AAAayng  4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

AddL KiBwTiov Phosphorodithioic acid, mixed O,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8

Taxvmrwy [3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Meoaio Kadiopax Cobalt-dinitrate 10141-05-6
C,C'-azodi(formamide) 123-77-3

Méoo Ac@aAiong Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7

Meratpoméag Taong  6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1

Tuveyoug PevpaTtog
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Movada BaABidwv Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2

Movada Lead-titanium-trioxide 12060-00-3

AocopéTpnong

Movada Tpo@odooiag Lead-monoxide 1317-36-8

Movada d®Twv Lead-monoxide 1317-36-8
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

NTi{x KaAwdiov Imidazolidine-2-thione 96-45-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1

Mo&uasdt Boric acid 10043-35-3

Iledio Xeplopov Lead-monoxide 1317-36-8
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

IMevrdA Emrdayvvong Lead-monoxide 1317-36-8
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Melamine 108-78-1

MepifAnpa 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Zuvdéopov, HAekTpko

Metpedaokivnmipag N,N-Dimethylacetamide 127-19-5
Boric acid 1004 3-35-3
N,N-Dimethylformamide 68-12-2
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
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MMeTpedaoKLVNTPAG

MMicw dwg

Maka ZTepéwong
MpoBoAcig Epyaoiag

IpooTaTevTIKO
Mpo@iitpo Kavoipov

PeAé

Set HAekTplK WV
KoaAwdiwv

et KAsdLov
Z1a0ep6 KaOBopa

ZTopwo MMApwong
Tvokevn AAAayNg
Taxvmrwv KipwTiov

Tuokevn Avayvwong
Kaprag Tour

Tvokevn Oépuavong

Mercedes-Benz Trucks

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
Dioctyltin dilaurate

Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
N,N-Dimethylacetamide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
3648-18-8
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
127-19-5
119-47-1

26523-78-4
1306-19-0
79-94-7
1303-86-2

110-71-4
80-05-7
123-77-3
96-45-7
96-45-7

79-94-7
71868-10-5

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
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Tuokeun Oépuavong  2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Tvornua KAypartiopov  Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
ZELyKTpag Imidazolidine-2-thione 96-45-7
TwAnvag Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Avappognong
TwAnvag Kavoagpiowv Diboron-trioxide 1303-86-2
SwAvag-Amootatng Chromium-trioxide 1333-82-0
®pel. ZVAOBLdx Me Chromium-trioxide 1333-82-0
Eo. ZTpoyyvin
E€aywvn Ke@ain
dwqg 'Oykov Diboron-trioxide 1303-86-2
dwg Meprypduparog Lead-monoxide 1317-36-8
doTx PAxG Lead-monoxide 1317-36-8
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Diboron-trioxide 1303-86-2
Disodium tetraborate, anhydrous 1330-43-4
XpovodiakomnTng 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Mercedes-Benz Trucks
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Tisztelt Ugyfeliink!

Az EU 2007. janius 1-jén hatalyba léptetett, vegyi anyagokra vonatkoz6, 1907 /2006 /EK sz. torvényének (REACH - a vegyi
anyagok regisztralasa, értékelése, engedélyezése és korlatozasa) célja, hogy biztositsa az emberi egészség és a kdrnyezet
védelmét a vegyi anyagokbdl adédé lehetséges kockazatoktol.

A Daimler Truck AG tdmogatja a REACH céljait. A térvényhozas 33. cikke eléirja, hogy Ont mint ligyfeliinket a
termékeinkben 1évé, kiilonds aggodalomra okot adé anyagokrol (SVHC) tdjékoztassuk. Ennek az elSirdsnak a célja, hogy

biztositsa a meghatarozott anyagok biztonsagos kezelését a termék egész életciklusa alatt.

A torvényi eldirasok alapjan és a Daimler Truck AG szallitéi altal megadott adatok figyelembe vételével a kdvetkezd olyan

anyagokat azonositottuk, amelyek tébb mint 0,1 tdmegszazalékban fordulhatnak elé ennek a gépkocsinak az egyes
gyartmanyaiban. A gépkocsi rendeltetésszer( hasznalata esetén nem all fenn az ember és a kdrnyezet veszélyeztetése.
Tovéabbi informécidkat talal gépkocsija biztonsagos hasznalatarél a Kezelési Gtmutatéban.

Ugyeljen arra, hogy kiegészitSleg 6lom (CAS-sz. 7439-92-1) van az inditéakkumulatorban, az 6tvézetekben, a bevonatokban,
az Uveg-/keramia-/ elasztomer-alkatrészekben, valamint kiilénb6z6 elektronikus alkatrészekben (mindenekel6tt a

forraszanyagokban).
Termékcsoport Anyag neve CAS-szam
3-2-Tébbutas 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Pneumatikus Szelep
Adagoléegység Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Air-Processing Unit 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
VezérlGegység
Lead-monoxide 1317-36-8
Chromium-trioxide 1333-82-0
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Akkumulator 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Alakos Cs6 Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Alvazfesték Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
Antenna 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Antennaerdésitd 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Anya Boric acid 1004 3-35-3
Autéemeld Nonylphenol 25154-52-3
Automatikus Lead-monoxide 1317-36-8
Sebességvalté
Vezérléegység
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Betodlt6csonk Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Bilincs Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Billenékapcsolé Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Biztositéanyag Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Chipkartya 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Olvasoékeésziilék
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
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Common Powertrain
Controller
VezérlGegység

Csatlakozohaz,
Elektromos
Csavar

Diéda
Dizelmotor

Egyenfeszultsegu
Aramatalakito

Elektromos
Vezetékkoteg
Elektronikus
Gyujtaskapcsolé
Vezérléegység

Ellatéegység
Es6-/Fényszenzor
Vezérléegység

Esp Vezérlegység
Fagyallé Hiitéfolyadék
Adalék

Fékértékjeladd

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Lead-monoxide

Melamine

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Sodium borate, pentahydrate

Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7

1333-82-0
79-94-7
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
119-47-1

79-94-7
1303-86-2

1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
12179-04-3

1317-36-8
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Fékértékjeladd

Feltoltésiszint-Szenzor

Flités

sry 77

Flitokészlilék

Gazpedal

Hatlapfejl Peremes
Csavar

Hatlapu Anya
Hatsé Vilagitas

Hémérsékletszenzor
Hiitéfolyadék-
Kiegyenlitétartaly
Hiazokabel

Impulzusjeladé

Iranyjelzé

Izzolampadoboz
Kapcsolégomb

Kapcsol6henger

Kapcsolééra
Kezel6mezé

Kipufogogaz

Utokezelés

Vezérléegység

Kipufogbgazvezeték

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Boric acid

Boric acid

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Imidazolidine-2-thione

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous

Disodium tetraborate, anhydrous
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1303-86-2
1317-36-8
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
10043-35-3

10043-35-3
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
119-47-1
96-45-7

96-45-7
119-47-1
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
1330-43-4
1303-86-2
79-94-7
108-78-1
80-05-7
79-94-7
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1303-86-2
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Kiséré Ajtémodul
Vezérléegység

Klimaberendezés

Kombinaltm{(iszer
Vezérléegység

Kondenzvizcsé
Kormanykerékszég-
Szenzor VezérlGegység

Kormanyoszlop-
kapcsolé
Koromrészecske-

Szenzor

Korvonalvilagitas
Kozépen Lévé Ulés

Kozponti Gateway

Vezérléegység

Kulcs

Kulcskészlet

Lapos Félg.Fejil Csavar
Kereszthoronnyal
Mdanyaghoz

Légzsak-VezérlGegység

Lengéiilés

Multifunkciés Kamera
VezérlGegység

Munkafénysz6ré

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead-monoxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Lead-monoxide
Cobalt-dinitrate
C,C'-azodi(formamide)
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
1,2-Dimethoxyethane
1,2-Dimethoxyethane
Chromium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
117-81-7
1317-36-8

1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
1317-36-8
10141-05-6
123-77-3
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
110-71-4
110-71-4
1333-82-0

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
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Munkafényszé6ré

Nem Allithaté Ulés

Nox-
Redukaléanyagtartaly
Nox-Szenzor

Nyomasszabalyozé
Szelep
Nyomasszenzor

O Gydird
Osztomd
Pétkocsi-Vezérlészelep

Pozitiv Pdlus
Akkumulatorvezeték
Radi6 VezérlGegység

Ragasztdszalag
Relé

Rogzitdlap
Rugébak
Sebességvalté

Mercedes-Benz Trucks

2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Diboron-trioxide

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
4,4'-Isopropylidenediphenol

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide

Nonoxinol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Dioctyltin dilaurate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate

Melamine
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

REACH Information Art. 33

25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
80-05-7
123-77-3
1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
556-67-2

127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
119-47-1
9036-19-5
71868-10-5

80-05-7

143-24-8
1303-86-2
9016-45-9
79-94-7
3648-18-8
2451-62-9
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
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Sebessegvalto-
Kapcsolokeszulek

Sebességvalto-Olaj

Siilly.Fejl Lemezcsavar

Belsé Torx
Kulcsnyilassal
Sdritettlevegd-Szarité

Szelepegység
Szintszabalyozas
Vezérléegység
Szivattyu
Szivévezeték
Tachograf
Vezérléegység
Tarté

Tavolsagszenzor
Vezérléegység

Tavtartocso
Telematika
Vezérléegység

Telematikaplatform
Vezérléegység

Tengely

Mercedes-Benz Trucks

Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Chromium-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Alkanes, C14-17, chloro
1,2-Dimethoxyethane

Dioctyltin dilaurate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Boric acid

Imidazolidine-2-thione

2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonoxinol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Chromium-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

REACH Information Art. 33

96-45-7

79-94-7
255881-94-8

1333-82-0

119-47-1
1303-86-2
79-94-7
556-67-2
1317-36-8

79-94-7
85535-85-9
110-71-4

3648-18-8
2451-62-9
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1333-82-0
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
10043-35-3
96-45-7
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
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Tengely

Tengelymodulator

Termosztat

Tiizel6anyag-Elésziiré

Ureges Csavar
Véddsapka
Vezetd Ajtomodul
Vezérléegység

Vezetdéfiilke Jelérzékeld-

Es Vezérlémodul Ve

Vezetdiilés
Vilagitaskapcsolé
Vilagitéegység

Vizbazisu Festék
Xmc VezérlGegység

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
4-Nonylphenol, branched

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt

Diisobutyl-phthalate

Melamine

4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone
Ethylenediamine
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

C,C'-azodi(formamide)

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

REACH Information Art. 33

1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
255881-94-8

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
119-47-1
127-19-5
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
80-05-7
123-77-3
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
79-94-7
27177-05-5
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
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Agaeti vidskiptavinur,

Efnareglugerd Evrépusambandsins (EB) nr. 1907 /2006 (REACh - um skraningu, mat, leyfisveitingu og takmarkanir, ad pvi er
vardar efni) sem ték gildi 1. jani 2007 hefur ad markmidi ad vernda heilsu manna og umhverfid gegn hugsanlegri haettu af

voldum idefna.

Daimler Truck AG stydur markmid REACh-reglugerdarinnar. | 33. grein reglugerdarinnar er kvedid 4 um ad okkur sé skylt ad
veita vidskiptavinum upplysingar um sérlega varasém efni (SVHC) i vorum okkar. Markmidid med pessu akvaedi er ad tryggja
orugga medhondlun tilgreindu efnanna medan 4 liftima vérunnar stendur.

A grundvelli lagadkvaeda og med hlidsjon af upplysingum fré birgjum Daimler Truck AG hafa verid borin kennsl 4 eftirfarandi
efni sem kunna ad vera fyrir hendi i meiri styrk en sem nemur 0,1% massahlutfalli i tilteknum hlutum pessarar bifreidar. Ef
notkun bilsins er med fyrirhugudum haetti stafar hvorki félki né umhverfi haetta af henni. Frekari upplysingar um érugga
notkun bifreidarinnar er ad finna i notendahandbdk hennar.

Vinsamlegast athugid ad efnid bly (CAS-nimer 7439-92-1) er einnig ad finna i rafgeyminum, malmbléndum, hddun, ihlutum

ur gleri, keramiki eda teygjuefnum sem og hinum ymsu rafeindaihlutum (einkum i 166un).

Product group
3-2-Pneumatic Control
Valve

Accelerator Pedal

Air Conditioning System

Antenna

Antenna Amplifier
Axle

Mercedes-Benz Trucks

Substance name
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione

2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonoxinol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

CAS no.
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
108-78-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7
79-94-7
79-94-7
10043-35-3
96-45-7
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
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Axle Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol 140-66-9
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone 119313-12-1
Ethylenediamine 107-15-3
Axle Modulator 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Battery Cable Pos.Term 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Bracket Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Brake Value Sensor Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Bulb Box Disodium tetraborate, anhydrous 1330-43-4
Button Switch 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Melamine 108-78-1
Cable Imidazolidine-2-thione 96-45-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Center Seat Cobalt-dinitrate 10141-05-6
C,C'-azodi(formamide) 123-77-3
Chassis Coat Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
Chip Card Reader 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Clamp Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Clearance Lamp Lead-monoxide 1317-36-8
Compressed-Air Drier  6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Condensation Hose Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Control Unit Automatic Lead-monoxide 1317-36-8
Transmission
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Control Unit Central Lead-monoxide 1317-36-8
Gateway
Diboron-trioxide 1303-86-2
Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Control Unit Electronic Lead-monoxide 1317-36-8
Ignition Lock
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Control Unit 2-Methylimidazole 693-98-1
Instrument Cluster
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33
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Control Unit

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Steering

Wheel Angle Sensor
Control Unit Xmc

Control Unit, Airbag

Control Unit, Air-
Processing Unit

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Distance
Sensor

Control Unit, Driver
Door Module

Control Unit, Esp

Control Unit, Exhaust

Gas Aftertreatment

Control Unit, Level
Control

Control Unit,
Multifunction Camera

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
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Control Unit,
Passenger Door Module

Control Unit, Radio

Control Unit, Telematics

Control Unit,
Telematics Platform

Coolant Expansion
Reservoir
Countersunk Wood
Screw With Hexagon
Socket

Cu, Signal Acquisition
And Actuation Module,
Cab

Dc Converter

Diesel Engine

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Chromium-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
143-24-8
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
96-45-7

1333-82-0

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
119-47-1
79-94-7
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
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Diesel Engine

Diode
Direction Indicator

Driver'S Seat

Electrical Wiring
Harness

Exhaust Gas Line
Female Connector
Housing, Electrical
Fill Level Sensor

Filler Neck
Floodlight

Fuel Prefilter

Gear Oil

Heater

Heating

Hexagon Nut
Hexagon Nut W Collar
Key

Key Kit

Lamp Unit

Light Switch

Marker Lamp
Metering Unit
Molded Hose
Mounting Plate

Nox Reducing Agent
Tank

Nox Sensor

Nut

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Diboron-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Boric acid

Boric acid
1,2-Dimethoxyethane
1,2-Dimethoxyethane
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-titanium-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Diboron-trioxide

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide

Boric acid

REACH Information Art. 33

79-94-7
108-78-1
10141-05-6
79-94-7
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
80-05-7
123-77-3
1303-86-2

1303-86-2
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
96-45-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
255881-94-8

1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
10043-35-3
10043-35-3
110-71-4
110-71-4
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2
12060-00-3
556-67-2
3648-18-8
1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
10043-35-3
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O-Ring
Panel

Pressure Regulating
Valve
Pressure Sensor

Protective Agent
Protective Hood
Pulse Generator

Pump

Radiator Antifreeze
Relay

Retaining Screw
Rigid Seat

Rocker Switch

Saucer Head Phillips

Plastic Screw W Collar

Screw
Shift Cylinder

Soot Particulate Sensor

Spacer Tube
Spring Bracket

Steering Column Switch

Suction Line
Supply Unit
Suspension Seat

Switch Clock
Switch, Battery
Disconnect
Tachograph Control
Unit

Tail Lamp

Mercedes-Benz Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Sodium borate, pentahydrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Chromium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Chromium-trioxide
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Alkanes, C14-17, chloro

Lead-monoxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

1,2-Dimethoxyethane
Octamethylcyclotetrasiloxane

REACH Information Art. 33

119-47-1
1317-36-8
79-94-7
556-67-2

127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
117-81-7
127-19-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
12179-04-3
79-94-7
119-47-1
80-05-7
123-77-3
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1333-82-0

1333-82-0
80-05-7
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
1333-82-0
2451-62-9
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
85535-85-9
1317-36-8
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
79-94-7
79-94-7

110-71-4

556-67-2

09/2023



Tail Lamp

Tape
Temperature Sensor
Thermostat

Trailer Control Valve
Transfer Unit
Transmission

Transmission Control
Unit

Valve Unit

Vehicle Jack
Water-Based Paint

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol

Nonoxinol

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro

Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

Dodecamethylcyclohexasiloxane

Dicyclohexyl-phthalate

Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Diisobutyl-phthalate

Melamine

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Nonylphenol

23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol

REACH Information Art. 33

1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
9016-45-9
119-47-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
71868-10-5
9036-19-5
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
96-45-7

79-94-7
556-67-2
25154-52-3
27177-05-5

09/2023



Gentile Cliente,

la legge entrata in vigore il 1° giugno 2007 in applicazione del Regolamento dell'Unione Europea sulle sostanze chimiche
(CE) n. 1907/2006, (REACh - registrazione, valutazione, autorizzazione e restrizione delle sostanze chimiche), ha lo scopo di
garantire la tutela della salute delle persone e dell'ambiente dai possibili rischi derivanti dalle sostanze chimiche.

Daimler Truck AG sostiene gli obiettivi del REACh. L'articolo 33 della norma prevede che i Clienti siano informati della
presenza di sostanze estremamente preoccupanti (SVHC) nei nostri prodotti. L'obiettivo di questa disposizione & garantire
un uso sicuro di tali sostanze nell'arco dell'intero ciclo di vita del prodotto.

Sulla base delle norme di legge e in considerazione dei dati rilasciati dai fornitori di Daimler Truck AG sono state identificate
le seguenti sostanze che possono essere presenti in singoli componenti di questo veicolo con una concentrazione superiore
allo 0,1% del peso. Se il veicolo viene utilizzato in normali condizioni di impiego, per le persone e I'ambiente non sussiste
alcun pericolo. Ulteriori informazioni per un utilizzo sicuro della vettura sono disponibili nelle relative Istruzioni d'uso.

Si fa notare che nella batteria di avviamento, in leghe, in rivestimenti, in componenti di vetro/ceramica/elastomero e in
diversi componenti elettronici (soprattutto piombature) & contenuta anche la sostanza piombo (n. CAS 7439-92-1).

Gruppo di prodotti Nome della sostanza N.° CAS

Amplificatore Per 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Antenna

Antenna 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Antigelo Del Radiatore Sodium borate, pentahydrate 12179-04-3

Asse Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Boric acid 1004 3-35-3
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Nonoxinol 9016-45-9
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18- 13560-89-9
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol 140-66-9
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1

Mercedes-Benz Trucks REACH Information Art. 33 09/2023



Asse

Bocchettone Di
Riempimento

Box Con Set Di
Lampade

Calotta Di Protezione
Cambio

Cavo Della Batteria
Polo Positivo
Centralina Com.
Blocchetto Accensione
Elettronico

Centralina Di Comando
Airbag

Centralina Di Comando
Autoradio

Centralina Di Comando
Cambio Automatico

Mercedes-Benz Trucks

2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone
Ethylenediamine
Imidazolidine-2-thione

Disodium tetraborate, anhydrous

N,N-Dimethylacetamide
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate

Melamine
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate
4,4'-Isopropylidenediphenol

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

119313-12-1
107-15-3
96-45-7

1330-43-4

127-19-5
96-45-7
80-05-7
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
80-05-7

1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
143-24-8
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
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Centralina Di Comando
Common Powertrain
Controller

Centralina Di Comando
Esp

Centralina Di Comando
Gateway Centrale

Centralina Di Comando
Modulo Porta
Conducente

Centralina Di Comando
Modulo Porta
Passeggero Ant.

Centralina Di Comando
Piattaforma Telematica

Centralina Di Comando
Sensore Di Distanza

Centralina Di Comando
Sensore Pioggia E Luce

Centralina Di Comando
Sistema Regolazione
Livello

Centralina Di Comando
Strumentazione

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
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Centralina Di Comando
Tachigrafo

Centralina Di Comando
Telecamera
Multifunzione

Centralina Di Comando
Telematica

Centralina Di Comando
Xmc

Centralina Modulo
Rilev. Segnale E
Comando Fhs

Centralina Post-
Trattamento Dei Gas Di
Scarico

Centralina Sensore
Angolo Di Rotazione
Del Volante
Centralina Unita
Integrata Di
Trattamento Aria Apu

Chiave
Cilindro Di Comando

Climatizzatore

Cric

Dado

Dado Esagonale
Dado Esagonale Con
Collare
Deumidificatore
Dell'Aria Compressa

Mercedes-Benz Trucks

1,2-Dimethoxyethane
Boric acid
Diboron-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
1,2-Dimethoxyethane
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Nonylphenol

Boric acid

Boric acid

Boric acid

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

REACH Information Art. 33

110-71-4

10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7
110-71-4
80-05-7
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
25154-52-3
10043-35-3
10043-35-3
10043-35-3

119-47-1

09/2023



Deumidificatore

Devioguida

Diodo

Dispositivo Di
Comando Del Cambio

Dispositivo Di Lettura

Smart Card

Dosatore

Fanale Di Posizione

Posteriore

Faro Di Lavoro

Fascetta

Fascio Di Cavi Elettrici
Flessibile Dell'Acqua Di
Condensazione
Flessibile Sagomato

Frenafiletti

Gruppo Ottico

Interruttore A Pulsante

Interruttore Basculante

Interruttore Delle Luci

Lampeggiatore

Luce D'Ingombro

Modulatore Dell'Asse

Motore Diesel

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-titanium-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Imidazolidine-2-thione

Diboron-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Octamethylcyclotetrasiloxane
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Melamine

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
96-45-7

79-94-7
71868-10-5

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
12060-00-3
556-67-2

1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
96-45-7
1303-86-2
117-81-7

556-67-2
117-81-7
1317-36-8
79-94-7
79-94-7

108-78-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
1317-36-8
1303-86-2
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7

09/2023



Motore Diesel

Nastro Adesivo
Olio Del Cambio

O-Ring
Pannello Interruttori

Pedale

Piastra Di Fissaggio
Pompa
Prefiltro Del Carburante

Rele
Ripartitore Di Coppia
Riscaldamento

Riscaldatore

Scatola Del Giunto,
Elettrico

Sedile A Sospensione
Pneumatica

Mercedes-Benz Trucks

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate

Nonoxinol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Dioctyltin dilaurate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

4,4'-Isopropylidenediphenol

REACH Information Art. 33

127-19-5
68-12-2
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
9016-45-9
255881-94-8

119-47-1
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
3648-18-8
79-94-7
119-47-1

26523-78-4
1306-19-0
79-94-7
9036-19-5
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7

80-05-7
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Sedile A Sospensione

Sedile Centrale
Sedile Lato Guida
Sedile Rigido

Sensore Del Livello Di
Riempimento

Sensore Del Tasso Di
Particolato

Sensore Di Nox

Sensore Di Pressione

Sensore Di Temperatura

Serbatoio Dell'Agente
Riducente Di Nox
Serbatoio Di
Compensazione Liquido
Raffreddamento

Serie Di Chiavi
Sezionatore Batteria
Supporto

Supporto Della Balestra
Termostato

Timer
Tirante A Cavo

Trasduttore Della Corsa
Del Pedale Del Freno

Trasduttore Di Impulsi

Trasformatore Di
Tensione Cc-Cc

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
Cobalt-dinitrate
C,C'-azodi(formamide)
Cobalt-dinitrate
C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
Lead-monoxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
1,2-Dimethoxyethane

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Dioctyltin dilaurate

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
10141-05-6
123-77-3
80-05-7
123-77-3
80-05-7
123-77-3
1317-36-8

79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
1317-36-8
12060-00-3
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
119-47-1

1303-86-2

96-45-7

110-71-4
79-94-7
3648-18-8
2451-62-9
2451-62-9
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
96-45-7
119-47-1
1317-36-8

1303-86-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
119-47-1

79-94-7
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Tubazione Dei Gas Di Diboron-trioxide

Scarico

Tubazione Di Alkanes, C14-17, chloro
Aspirazione

Tubo Distanziatore Chromium-trioxide

Unita Di Alimentazione Lead-monoxide

Unita Valvole Octamethylcyclotetrasiloxane

Valvola Di Comando 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Del Freno Del Rimorchio

Valvola Di Regolazione Octamethylcyclotetrasiloxane
Della Pressione

Valvola Pneumatica A  2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
3/2 Vie
Vernice A Base D'Acqua 23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol

Vernice Chassis Dioctyltin dilaurate
Vite Chromium-trioxide
Vite A Risvolto 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Vite Svasata Per Legno Chromium-trioxide
Con Esagono Interno

Tondo

Vite Testa Tonda Piatta Chromium-trioxide
C Inta. A Croce Per Plas.

Mercedes-Benz Trucks REACH Information Art. 33

1303-86-2
85535-85-9
1333-82-0
1317-36-8

556-67-2
71868-10-5

556-67-2

79-94-7
27177-05-5
3648-18-8
1333-82-0

119-47-1
1333-82-0

1333-82-0

09/2023



Cienijama kliente, godatais klient!

registréSanu, vértésanu, licencésanu un ierobezosanu), kura mérkis ir aizsargat cilvéku veselibu un apkartéjo vidi no
iesp€jamiem kimisko vielu riskiem.

Daimler Truck AG atbalsta REACH mérkus. Likuma 33. panta noteikts, ka jums ka klientam jabuat informétam par vielam,
kas rada lielas bazas (SVHC), musu produktos. Si nosacijuma mérkis ir nodroSinat drosu ricibu ar noteiktajam vielam visa
produkta dzives cikla laika.

Pamatojoties uz likuma nosacijumiem un nemot véra Daimler Truck AG piegadataju datus, tikuSas identificeétas talak
noraditas vielas, kuras atseviSkos §i transportlidzekla izstradajumos varétu but vairak neka 0,1 % no produkta masas. Pareizi
lietojot transportlidzekli, nepastav nekada bistamiba cilveku veselibai vai apkartéjai videi. Papildu informaciju par droSu
jusu transportlidzek|a lietoSanu skatiet lietoSanas instrukcija.

Ludzu, nemiet vera, ka startera akumulators, sakausejumi, stikla/keramikas/elastoméru konstrukcijas elementi, ka ari
dazadi elektroniskie konstrukcijas elementi (jo ipaSi lodéjumi) papildus satur svinu (CAS Nr. 7439-92-1).

Product group Substance name CAS no.
3-2-Pneumatic Control 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Valve
Accelerator Pedal Lead-monoxide 1317-36-8
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Melamine 108-78-1
Air Conditioning System Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Antenna 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Antenna Amplifier 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Axle Boric acid 1004 3-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Nonoxinol 9016-45-9
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18- 13560-89-9
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
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Axle Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol 140-66-9
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone 119313-12-1
Ethylenediamine 107-15-3
Axle Modulator 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Battery Cable Pos.Term 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Bracket Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Brake Value Sensor Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Bulb Box Disodium tetraborate, anhydrous 1330-43-4
Button Switch 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Melamine 108-78-1
Cable Imidazolidine-2-thione 96-45-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Center Seat Cobalt-dinitrate 10141-05-6
C,C'-azodi(formamide) 123-77-3
Chassis Coat Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
Chip Card Reader 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Clamp Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Clearance Lamp Lead-monoxide 1317-36-8
Compressed-Air Drier  6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Condensation Hose Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Control Unit Automatic Lead-monoxide 1317-36-8
Transmission
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Control Unit Central Lead-monoxide 1317-36-8
Gateway
Diboron-trioxide 1303-86-2
Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Control Unit Electronic Lead-monoxide 1317-36-8
Ignition Lock
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Control Unit 2-Methylimidazole 693-98-1
Instrument Cluster
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33
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Control Unit

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Steering

Wheel Angle Sensor
Control Unit Xmc

Control Unit, Airbag

Control Unit, Air-
Processing Unit

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Distance
Sensor

Control Unit, Driver
Door Module

Control Unit, Esp

Control Unit, Exhaust

Gas Aftertreatment

Control Unit, Level
Control

Control Unit,
Multifunction Camera

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
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Control Unit,
Passenger Door Module

Control Unit, Radio

Control Unit, Telematics

Control Unit,
Telematics Platform

Coolant Expansion
Reservoir
Countersunk Wood
Screw With Hexagon
Socket

Cu, Signal Acquisition
And Actuation Module,
Cab

Dc Converter

Diesel Engine

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Chromium-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
143-24-8
1303-86-2
80-05-7
71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
96-45-7

1333-82-0

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
119-47-1
79-94-7
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
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Diesel Engine

Diode
Direction Indicator

Driver'S Seat

Electrical Wiring
Exhaust Gas Line
Female Connector
Housing, Electrical
Fill Level Sensor

Filler Neck
Floodlight

Fuel Prefilter

Gear Oil

Heater

Heating

Hexagon Nut
Hexagon Nut W Collar
Key

Key Kit

Lamp Unit

Light Switch

Marker Lamp
Metering Unit
Molded Hose
Mounting Plate

Nox Reducing Agent
Tank

Nox Sensor

Nut
O-Ring

Panel

Mercedes-Benz Trucks

Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Diboron-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Boric acid

Boric acid
1,2-Dimethoxyethane
1,2-Dimethoxyethane
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-titanium-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Boric acid
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

108-78-1
10141-05-6
79-94-7
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
80-05-7
123-77-3
1303-86-2
1303-86-2
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
96-45-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
255881-94-8

1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
10043-35-3
10043-35-3
110-71-4
110-71-4
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2
12060-00-3
556-67-2
3648-18-8
1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
10043-35-3
119-47-1
1317-36-8
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Panel

Pressure Regulating
Valve

Pressure Sensor

Protective Agent
Protective Hood
Pulse Generator

Pump

Radiator Antifreeze
Relay

Retaining Screw
Rigid Seat

Rocker Switch

Saucer Head Phillips

Plastic Screw W Collar

Screw
Shift Cylinder

Soot Particulate Sensor

Spacer Tube
Spring Bracket

Steering Column Switch

Suction Line
Supply Unit
Suspension Seat

Switch Clock
Switch, Battery
Disconnect
Tachograph Control
Unit

Tail Lamp

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Sodium borate, pentahydrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Chromium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Chromium-trioxide

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Alkanes, C14-17, chloro

Lead-monoxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

1,2-Dimethoxyethane
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol

REACH Information Art. 33

79-94-7
556-67-2

127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
117-81-7
127-19-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
12179-04-3
79-94-7
119-47-1
80-05-7
123-77-3
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1333-82-0

1333-82-0
80-05-7

79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0
2451-62-9
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
85535-85-9
1317-36-8
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
79-94-7
79-94-7

110-71-4
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
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Tape
Temperature Sensor
Thermostat

Trailer Control Valve
Transfer Unit
Transmission

Transmission Control
Unit

Valve Unit

Vehicle Jack
Water-Based Paint

Mercedes-Benz Trucks

Nonoxinol

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro

Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

Dodecamethylcyclohexasiloxane

Dicyclohexyl-phthalate

Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Diisobutyl-phthalate

Melamine

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Nonylphenol

23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol

REACH Information Art. 33

9016-45-9
119-47-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
71868-10-5
9036-19-5
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
96-45-7

79-94-7
556-67-2
25154-52-3
27177-05-5
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Gerb. kliente,

2017 m. birzelio 1 d. jsigaliojes jstatymas dél ES cheminiy medziagy reglamento (EB) Nr. 1907 /2006, (REACH - cheminiy
medZiagy registracija, jvertinimas, autorizacija ir apribojimai) uzZsibrézé tikslg saugoti Zmoniy sveikata ir aplinka nuo
cheminiy medziagy galimai keliamy riziky.

Daimler Truck AG taip pat remia REACH tikslus. |statymo 33 straipsnis numato, kad turime Jus, kaip klienta, informuoti apie
misy gaminiuose esandias, labai didelj susiriipinima keliangias medziagas (SVHC). Sio reikalavimo tikslas - uztikrinti, kad
per visg gaminio gyvavimo ciklg bus saugiai elgiamasi su nurodytomis medZiagomis.

Remiantis teisiniais reikalavimais ir atsizvelgiant | Daimler Truck AG tiekéjy pateiktg informacija, buvo nustatytos Sios
medZiagos, kuriy atskirose Sios transporto priemonés dalyse gali biti daugiau nei 0,1 masés procentinés dalies. Naudojant
transporto priemone pagal paskirtj, pavojaus Zmonéms ir aplinkai néra. Daugiau informacijos apie saugy Jusy transporto
priemonés naudojima rasite savo naudojimo instrukcijoje.

PraSome atkreipti démesj, kad yra naudojamas Svinas (CAS-Nr. 7439-92-1), kuris randamas starterio akumuliatoriuje,
lydiniuose, sluoksniuose, stikle / keramikos / elastomero komponentuose ir jvairiuose elektroniniuose komponentuose

(ypac lydmetaliuose).

Product group
3-2-Pneumatic Control
Valve

Accelerator Pedal

Air Conditioning System

Antenna

Antenna Amplifier
Axle

Mercedes-Benz Trucks

Substance Name
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione

2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonoxinol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

REACH Information Art. 33

CAS no.
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
108-78-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7
79-94-7
79-94-7
10043-35-3
96-45-7
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9
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Axle

Axle Modulator

Battery Cable Pos.Term

Bracket

Brake Value Sensor

Bulb Box

Button Switch

Cable

Center Seat

Chassis Coat

Chip Card Reader

Clamp

Clearance Lamp
Compressed-Air Drier

Condensation Hose
Control Unit Automatic

Transmission

Control Unit Central

Gateway

Control Unit Electronic

Ignition Lock

Control Unit

Instrument Cluster

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt

Diisobutyl-phthalate

Melamine

4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone
Ethylenediamine
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Dioctyltin dilaurate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Dioctyltin dilaurate
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Silicic acid, lead salt
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
2-Methylimidazole

REACH Information Art. 33

79-94-7
255881-94-8

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
80-05-7

3648-18-8
2451-62-9
1317-36-8
1303-86-2
1330-43-4
79-94-7
108-78-1
96-45-7
119-47-1
10141-05-6
123-77-3
3648-18-8
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
96-45-7
1317-36-8
119-47-1
1303-86-2
79-94-7
117-81-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2

11120-22-2
1317-36-8

12060-00-3
693-98-1

09/2023



Control Unit

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Steering

Wheel Angle Sensor
Control Unit Xmc

Control Unit, Airbag

Control Unit, Air-
Processing Unit

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Distance
Sensor

Control Unit, Driver
Door Module

Control Unit, Esp

Control Unit, Exhaust

Gas Aftertreatment

Control Unit, Level
Control

Control Unit,
Multifunction Camera

Mercedes-Benz Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Boric acid
Diboron-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

10043-35-3
1303-86-2

79-94-7
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Control Unit,
Passenger Door Module

Control Unit, Radio

Control Unit, Telematics

Control Unit,
Telematics Platform

Coolant Expansion
Reservoir
Countersunk Wood
Screw With Hexagon
Socket

Cu, Signal Acquisition
And Actuation Module,
Cab

Dc Converter

Diesel Engine

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Chromium-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
143-24-8
1303-86-2
80-05-7
71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
96-45-7

1333-82-0

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
119-47-1
79-94-7
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
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Diesel Engine

Diode
Direction Indicator

Driver'S Seat

Electrical Wiring
Exhaust Gas Line
Female Connector
Housing, Electrical
Fill Level Sensor

Filler Neck
Floodlight

Fuel Prefilter

Gear Oil

Heater

Heating

Hexagon Nut
Hexagon Nut W Collar
Key

Key Kit

Lamp Unit

Light Switch

Marker Lamp
Metering Unit
Molded Hose
Mounting Plate

Nox Reducing Agent
Tank

Nox Sensor

Nut
O-Ring

Panel

Mercedes-Benz Trucks

Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Diboron-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Boric acid

Boric acid
1,2-Dimethoxyethane
1,2-Dimethoxyethane
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-titanium-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Boric acid
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

108-78-1
10141-05-6
79-94-7
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
80-05-7
123-77-3
1303-86-2
1303-86-2
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
96-45-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
255881-94-8

1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
10043-35-3
10043-35-3
110-71-4
110-71-4
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2
12060-00-3
556-67-2
3648-18-8
1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
10043-35-3
119-47-1
1317-36-8

09/2023



Panel

Pressure Regulating
Valve

Pressure Sensor

Protective Agent
Protective Hood
Pulse Generator

Pump

Radiator Antifreeze
Relay

Retaining Screw
Rigid Seat

Rocker Switch

Saucer Head Phillips

Plastic Screw W Collar

Screw
Shift Cylinder

Soot Particulate Sensor

Spacer Tube
Spring Bracket

Steering Column Switch

Suction Line
Supply Unit
Suspension Seat

Switch Clock
Switch, Battery
Disconnect
Tachograph Control
Unit

Tail Lamp

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Sodium borate, pentahydrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Chromium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Chromium-trioxide

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Alkanes, C14-17, chloro

Lead-monoxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

1,2-Dimethoxyethane
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol

REACH Information Art. 33

79-94-7
556-67-2

127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
117-81-7
127-19-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
12179-04-3
79-94-7
119-47-1
80-05-7
123-77-3
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1333-82-0

1333-82-0
80-05-7

79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0
2451-62-9
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
85535-85-9
1317-36-8
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
79-94-7
79-94-7

110-71-4
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1

09/2023



Tape
Temperature Sensor
Thermostat

Trailer Control Valve
Transfer Unit
Transmission

Transmission Control
Unit

Valve Unit

Vehicle Jack
Water-Based Paint

Mercedes-Benz Trucks

Nonoxinol

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro

Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

Dodecamethylcyclohexasiloxane

Dicyclohexyl-phthalate

Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Diisobutyl-phthalate

Melamine

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Nonylphenol

23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol

REACH Information Art. 33

9016-45-9
119-47-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
71868-10-5
9036-19-5
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
96-45-7

79-94-7
556-67-2
25154-52-3
27177-05-5
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Gheziez klijenti,

|IHigi li dahlet fis-sehh. fl-1 ta' Gunju 2007 dwar ir-Regolament fuq is-Sustanzi Kimiéi (KE) Nru 1907 /2006 (REACH -
registrazzjoni, valutazzjoni, awtorizzazzjoni u restrizzjoni ta' sustanzi kimici), ghandha I-ghan li thares is-sahha tal-bniedem u
l-ambjent minn riskji li jistghu jigu mis-sustanzi kimici.

Id- Daimler Truck AG tirrispetta |-ghanijiet ta' REACh. L-Artikolu 33 fil-legizlazzjoni jinkludi d-dritt li intom bhala klijenti tkunu
infurmati dwar sustanzi ta’ thassib serju hafna (SVHC) fil-prodotti taghna. L-ghan ta' din il-ligi hu li jkun ipprovdut l-uzu sigur
ta' sustanzi definiti matul ic-¢iklu tal-hajja kollu tal-prodott.

Abbazi tad-dispozizzjonijiet legali u skont l-informazzjoni moghtija mill-fornituri ta' Daimler Truck AG, gew identifikati dawn
is-sustanzi li gejjin bhala sustanzi li jista' jkollhom piz ta' iktar minn 0.1% f'Certu prodotti f'din il-vettura. Waqt l-uzu kif
suppost tal-vettura m'hemm l-ebda periklu ghall-bniedem jew l-ambjent. Iktar informazzjoni dwar l-uzu sigur tal-vettura
taghkom tistghu ssibuha fil-manwal ghall-operatur.

Jekk joghgbok innota li ¢-Comb (Nru tas-CAS 7439-92-1) huwa sustanza li tinsab mhux biss fil-batterija tal-istarter izda wkoll

f'ligi, kisi, komponenti tal-hgieg, tac-Ceramika jew tal-elastomeri kif ukoll f'diversi komponenti elettronici (spe¢jalment I-

istann).

Product group Substance name CAS no.

3-2-Pneumatic Control 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Valve

Accelerator Pedal Lead-monoxide 1317-36-8
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Melamine 108-78-1

Air Conditioning System Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2

Antenna 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Antenna Amplifier 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Axle Boric acid 1004 3-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Nonoxinol 9016-45-9
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18- 13560-89-9

Mercedes-Benz Trucks

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

REACH Information Art. 33
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Axle

Axle Modulator

Battery Cable Pos.Term

Bracket

Brake Value Sensor

Bulb Box

Button Switch

Cable

Center Seat

Chassis Coat

Chip Card Reader

Clamp

Clearance Lamp
Compressed-Air Drier

Condensation Hose
Control Unit Automatic

Transmission

Control Unit Central

Gateway

Control Unit Electronic

Ignition Lock

Control Unit

Instrument Cluster

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt

Diisobutyl-phthalate

Melamine

4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone
Ethylenediamine
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Dioctyltin dilaurate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Dioctyltin dilaurate
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Silicic acid, lead salt
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
2-Methylimidazole

REACH Information Art. 33

79-94-7
255881-94-8

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
80-05-7

3648-18-8
2451-62-9
1317-36-8
1303-86-2
1330-43-4
79-94-7
108-78-1
96-45-7
119-47-1
10141-05-6
123-77-3
3648-18-8
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
96-45-7
1317-36-8
119-47-1
1303-86-2
79-94-7
117-81-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2

11120-22-2
1317-36-8

12060-00-3
693-98-1
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Control Unit

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Steering

Wheel Angle Sensor
Control Unit Xmc

Control Unit, Airbag

Control Unit, Air-
Processing Unit

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Distance
Sensor

Control Unit, Driver
Door Module

Control Unit, Esp

Control Unit, Exhaust

Gas Aftertreatment

Control Unit, Level
Control

Control Unit,
Multifunction Camera

Mercedes-Benz Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Boric acid
Diboron-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

10043-35-3
1303-86-2

79-94-7
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Control Unit,
Passenger Door Module

Control Unit, Radio

Control Unit, Telematics

Control Unit,
Telematics Platform

Coolant Expansion
Reservoir
Countersunk Wood
Screw With Hexagon
Socket

Cu, Signal Acquisition
And Actuation Module,
Cab

Dc Converter

Diesel Engine

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Chromium-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
143-24-8
1303-86-2
80-05-7
71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
96-45-7

1333-82-0

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
119-47-1
79-94-7
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
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Diesel Engine

Diode
Direction Indicator

Driver'S Seat

Electrical Wiring
Harness

Exhaust Gas Line
Female Connector
Housing, Electrical
Fill Level Sensor

Filler Neck
Floodlight

Fuel Prefilter

Gear Oil

Heater

Heating

Hexagon Nut
Hexagon Nut W Collar
Key

Key Kit

Lamp Unit

Light Switch

Marker Lamp
Metering Unit
Molded Hose
Mounting Plate

Nox Reducing Agent
Tank

Nox Sensor

Nut
O-Ring

Mercedes-Benz Trucks

Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Diboron-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Boric acid

Boric acid
1,2-Dimethoxyethane
1,2-Dimethoxyethane
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-titanium-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Boric acid
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

REACH Information Art. 33

108-78-1
10141-05-6
79-94-7
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
80-05-7
123-77-3
1303-86-2

1303-86-2
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
96-45-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
255881-94-8

1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
10043-35-3
10043-35-3
110-71-4
110-71-4
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2
12060-00-3
556-67-2
3648-18-8
1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
10043-35-3
119-47-1
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Panel

Pressure Regulating
Valve
Pressure Sensor

Protective Agent
Protective Hood
Pulse Generator

Pump

Radiator Antifreeze
Relay

Retaining Screw
Rigid Seat

Rocker Switch

Saucer Head Phillips

Plastic Screw W Collar

Screw
Shift Cylinder

Soot Particulate Sensor

Spacer Tube
Spring Bracket

Steering Column Switch

Suction Line
Supply Unit
Suspension Seat

Switch Clock
Switch, Battery
Disconnect
Tachograph Control
Unit

Tail Lamp

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Sodium borate, pentahydrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Chromium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Chromium-trioxide

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Alkanes, C14-17, chloro

Lead-monoxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

1,2-Dimethoxyethane
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8
79-94-7
556-67-2

127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
117-81-7
127-19-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
12179-04-3
79-94-7
119-47-1
80-05-7
123-77-3
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1333-82-0

1333-82-0
80-05-7

79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0
2451-62-9
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
85535-85-9
1317-36-8
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
79-94-7
79-94-7

110-71-4
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
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Tail Lamp

Tape

Temperature Sensor
Thermostat

Trailer Control Valve
Transfer Unit
Transmission

Transmission Control
Unit

Valve Unit

Vehicle Jack
Water-Based Paint

Mercedes-Benz Trucks

2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol

Nonoxinol

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro

Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

Dodecamethylcyclohexasiloxane

Dicyclohexyl-phthalate

Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Diisobutyl-phthalate

Melamine

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Nonylphenol

23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol

REACH Information Art. 33

25973-55-1
9016-45-9
119-47-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
71868-10-5
9036-19-5
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
96-45-7

79-94-7
556-67-2
25154-52-3
27177-05-5
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Kjaere kunde,

den 01. juni 2007 tradte det i kraft en lov om EU-kjemikaliedirektiv (EG) Nr. 1907 /2006, (REACh - registrering, evaluering,
tillatelse og begrensning av kjemikalier, har som mal & garantere at mennesker helse og miljget er beskyttet mot mulig
risiko pa grunn av kjemikalier.

Daimler Truck AG stetter malene til REACh. Artikkel 33 i loven palegger at du som kunde skal informeres om spesielt
bekymringsfulle stoffer (SVHC) i vére produkter. Formalet med denne spesifikasjonen er & garantere sikker handtering av de
angitte stoffene gjennom hele produktets livssyklus.

Med utgangspunkt i gjeldende lovbestemmelser og opplysninger gitt av leverandarene til Daimler Truck AG er falgende
stoffer identifisert som enkelte produkter i denne bilen kan inneholde mer enn 0,1 vektprosent av. Ved tiltenkt bruk av bilen
er det ikke noen fare for mennesker eller miljg. Ytterligere informasjon om sikker bruk av din bil, finner du i
bruksanvisningen.

Veer oppmerksom pd at ogsa stoffet bly (CAS-nr. 7439-92-1) finnes i startbatteriet, i legeringer, belegg, glass-/keramikk-
/elastomer-komponenter samt diverse elektronikkomponenter (ferst og fremst lodding).

Product group Substans savn CAS nr.

3-2-Pneumatisk- 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Veisventil

Aksel Boric acid 1004 3-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Nonoxinol 9016-45-9
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18- 13560-89-9
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Phosphorodithioic acid, mixed O,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol 140-66-9
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone 119313-12-1
Ethylenediamine 107-15-3
Akselmodulator 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
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Akselmodulator

Antenne

Antenneforsterker
Arbeidslyskaster

Avfjzeret Sete

Avgassror

Avlgpsslange
Avstandsror

Baklykt

Batteriledning Plusspol

Beskyttelseshette

Blinklys

Bremseverdigiver

Bryter

Bryter Batteriskiller

Bryterfelt

Chassislakk

Clutchhus, Elektrisk
Dieselmotor

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Diboron-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Chromium-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Dioctyltin dilaurate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

REACH Information Art. 33

1303-86-2
80-05-7
79-94-7
79-94-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
1303-86-2
117-81-7
1333-82-0
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
80-05-7

127-19-5
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
108-78-1
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
3648-18-8
79-94-7
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
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Dieselmotor

Diode
Doseringsenhet
Drivstofforfilter

Elektrisk Ledningssett
Fast Sete

Festeplate
Fjaerbrakett
Flatrundskrue Med
Krysslisse F Plast
Fordelergirkasse
Forersete

Formslange
Forsyningsenhet
Gasspedal

Girkasse

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-titanium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Dioctyltin dilaurate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Chromium-trioxide

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Diisobutyl-phthalate

Melamine

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

REACH Information Art. 33

1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
79-94-7
12060-00-3
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
1303-86-2
80-05-7
123-77-3
3648-18-8
2451-62-9
1333-82-0

9036-19-5
80-05-7
123-77-3
556-67-2
1317-36-8
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
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Girolje
Girvaier
Holder

Impulsgiver

Innsugningsrer
Jekk
Kjolemiddel-
ekspansjonstank
Klemme
Klimaanlegg

Koblingsur
Kontaktenhet, Girkasse

Konturlys
Leseenhet Chipkort

Likestremomformer

Limband
Lykteenhet

Lysbryter

Lyspaereboks
Markeringslys
Midtsete

Mutter

Nokkel

Nokkelsett
Nox-Reduksjonsmiddel-
beholder

Nox-Sensor

O-Ring
Overfalsskrue
Pafyllingsstuss
Pumpe
Radiatorfrostvaeske
Rattstammebryter

Mercedes-Benz Trucks

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Dioctyltin dilaurate

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Alkanes, C14-17, chloro

Nonylphenol

Imidazolidine-2-thione

Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Nonoxinol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Boric acid

1,2-Dimethoxyethane

1,2-Dimethoxyethane

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Imidazolidine-2-thione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Sodium borate, pentahydrate

Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

96-45-7
119-47-1
3648-18-8
2451-62-9
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
85535-85-9
25154-52-3
96-45-7

96-45-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
96-45-7
79-94-7
1317-36-8
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
119-47-1
79-94-7
9016-45-9
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
1330-43-4
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
10043-35-3
110-71-4
110-71-4
1303-86-2

1317-36-8
12060-00-3
119-47-1
119-47-1
96-45-7
79-94-7
12179-04-3
1317-36-8
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Rattstammebryter

Relé
Sekskantmutter
Sekskantmutter Med
Krage
Senke-Treskrue Med
Innvendig Sekskant
Sikringsmiddel
Sjaltesylinder

Skrue
Sotpartikkelsensor

Styreenhet Air-
Processing Unit

Styreenhet
Automatgirkasse

Styreenhet Avgassetter-

behandling

Styreenhet
Avstandssensor

Styreenhet Common
Powertrain Controller

Styreenhet Dermodul
Forer

Styreenhet Dermodul
Forsetepassasjer

Styreenhet Elektronisk

Tenningslas

Styreenhet Esp

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Boric acid

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

1303-86-2
79-94-7
79-94-7
10043-35-3
10043-35-3

1333-82-0

117-81-7
80-05-7
79-94-7
1333-82-0
1317-36-8
1303-86-2
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3

1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
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Styreenhet Esp

Styreenhet Fartsskriver
Styreenhet
Kollisjonspute

Styreenhet
Kombiinstrument

Styreenhet
Multifunksjonskamera

Styreenhet
Nivaregulering
Styreenhet Radio

Styreenhet
Rattvinkelsensor
Styreenhet Regn-
/Lyssensor
Styreenhet Sentral

Gateway

Styreenhet Signalreg.-
Og Aktiveringsmodul
Fhs

Styreenhet Telematikk

Styreenhet

Telematikkplattform

Styreenhet Xmc

Temperatursensor
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Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

REACH Information Art. 33

1303-86-2
79-94-7
110-71-4
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

143-24-8
1303-86-2
1317-36-8

1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
80-05-7
71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
119-47-1
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Termostat

Tilhengerstyreventil
Trykkluftterker

Trykkreguleringsventil
Trykksensor

Vaeskenivasensor

Vannbasert Lakk
Varmeapparat

Varmesystem

Ventilenhet
Vippebryter

Mercedes-Benz Trucks

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
71868-10-5
119-47-1
1303-86-2
79-94-7
556-67-2
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
79-94-7
27177-05-5
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
556-67-2
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
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Szanowna Klientko, Szanowny Kliencie,

Ustawa, ktora weszta w zycie 1 czerwca 2007 r., dotyczaca rozporzadzenia UE w sprawie stosowania chemikaliow (WE) nr
1907/2006, (REACH - rejestracja, ocena, zezwolenie i ograniczanie obrotu chemikaliéw) ma na celu zapewnienie ochrony

zdrowia ludzkiego oraz srodowiska naturalnego przed potencjalnymi ryzykami zwigzanymi z chemikaliami.

Daimler Truck AG wspiera realizacje celow REACH. W art. 33 tego aktu prawnego przewidziano informowanie klientéw o
substancjach w naszych produktach, wzbudzajgcych szczegélnie duze obawy (SVHC). Celem tej wytycznej regulacji jest

zapewnienie bezpiecznego obchodzenia sig ze zdefiniowanymi substancjami przez caty cykl zycia produktu.

Na podstawie wytycznej ustawowej i z uwzglednieniem informacji dostawcow Daimler Truck AG zidentyfikowane zostaty

nastepujace substancje, ktérych zawarto$é w poszczegdlnych wyrobach tego pojazdu przekracza 0,1 procenta wagowego.
W przypadku uzytkowania pojazdu zgodnie z przeznaczeniem nie ma zagrozenia dla ludzi i srodowiska naturalnego. Dalsze
informacje w zakresie bezpiecznego uzytkowania pojazdu sg dostepne w instrukcji obstugi.

Prosze pamietacd, ze w akumulatorze rozruchowym, w stopach,powtokach, elementach
szklanych/ceramicznych/elastomerowych oraz w réznych elementach elektronicznych (przede wszystkim w lutach) zawarty
jest otéw (nr CAS 7439-92-1).

Grupa produktéw
3-2-Pneumatyczny
Zawor Kierunkowy
Amortyzowany Fotel

Antena
Ciag. Kabl.
Cylinder Przetaczajacy

Czujnik Cié$nienia

Czujnik Czastek Sadzy
Czujnik Nox

Czujnik Poziomu
Napetnienia

Czujnik Sity Hamowania

Czujnik Temperatury

Czytnik Kart Chipowych

Dioda
Elastyczny Przewéd
Wody Kondensacyjnej

Mercedes-Benz Trucks

Nazwa substanc;ji
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

REACH Information Art. 33

Nr CAS
79-94-7

80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
80-05-7
79-94-7
96-45-7
119-47-1
80-05-7
79-94-7
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
12060-00-3
1317-36-8

79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
119-47-1
71868-10-5

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
117-81-7
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Filtr Wstepny Paliwa

Fotel Kierowcy
Fotel Srodkowy

Generator Impulséw

Jednostka Zasilajaca
Kierunkowskaz

Kluczyk

Koziot Sprezynowy
Kréciec Wlewu
Lakier Na Bazie Wody
Lakier Podwozia
Lampa Zespolona

Modut Sterujacy Air-

Modut Sterujacy
Automatycznej Skrzyni
Biegéw

Modut Sterujacy
Bramki Centralnej

Modut Sterujacy
Common Powertrain
Controller

Modut Sterujacy
Czujnika Deszczu |
Swiatta

Modut Sterujacy
Czujnika Kata Skretu
Modut Sterujacy
Czujnika Odlegtosci

Mercedes-Benz Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
1,2-Dimethoxyethane
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Imidazolidine-2-thione
23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Dioctyltin dilaurate

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
80-05-7
123-77-3
10141-05-6
123-77-3
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
110-71-4
2451-62-9
96-45-7
27177-05-5
3648-18-8
1317-36-8
79-94-7
119-47-1
1317-36-8
1333-82-0
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

108-78-1
1317-36-8
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2

79-94-7
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Modut Sterujacy
Elektronicznej Stacyjki
Zaptonu

Modut Sterujacy Esp

Modut Sterujacy
Kamery
Wielofunkcyjnej

Modut Sterujacy M.
Odczyt. Sygn. | Real.
Zast. Fhs

Modut Sterujacy
Modutu Drzwi Kierowcy

Modut Sterujacy
Modutu Drzwi Pasazera
Z Przodu

Modut Sterujacy
Oczyszczania Spalin

Modut Sterujacy
Platformy
Telematycznej

Modut Sterujacy
Poduszki Powietrznej

Modut Sterujacy Radia
Modut Sterujacy
Tachografu

Modut Sterujacy
Telematyki

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
143-24-8
1303-86-2
110-71-4

80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
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Modut Sterujacy Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Modut Sterujacy Lead-monoxide 1317-36-8
Uktadu Poziomowania
Nadwozia
Modut Sterujagcy Xmc  Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride 19438-60-9
Modut Sterujacy 2-Methylimidazole 693-98-1
Zestawu Wskaznikow
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Nonoxinol 9016-45-9
Diboron-trioxide 1303-86-2
1,2-Dimethoxyethane 110-71-4
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Modulator Osi 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Nagrzewnica Lead-monoxide 1317-36-8
Nonylphenol 25154-52-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Nakretka Boric acid 1004 3-35-3
Nakretka Szesciokatna Boric acid 1004 3-35-3
Nakretka Szesciokatna Boric acid 1004 3-35-3
Z Kotnierzem
Obudowa Sprzegta, 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Elektryczna

Olej Przektadniowy Phosphorodithioic acid, mixed O,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Opaska Imidazolidine-2-thione 96-45-7

0§ Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Nonoxinol 9016-45-9
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Chromium-trioxide 1333-82-0
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33

09/2023



Osuszacz Sprezonego
Powietrza

Panel Sterowania

Pedat Gazu

Pierscien Typu O
Ptyta Mocujaca
Podnos$nik
Samochodowy
Pokrywa Ochronna
Pompa
Programator
Przekaznik

Przetacznik Klawiszowy

Przetacznik Kolumny
Kierownicy

Przetacznik Kotyskowy

Przetacznik Odtaczania

Akumulatora

Przetwornica Napiecia
Statego

Przew6d Akumulatora,
Biegun Dodatni

Przewéd Ksztattowy

Mercedes-Benz Trucks

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt
Diisobutyl-phthalate

Melamine
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone

Ethylenediamine
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Dioctyltin dilaurate

Nonylphenol

N,N-Dimethylacetamide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

REACH Information Art. 33

85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
255881-94-8

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
119-47-1

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
119-47-1
3648-18-8
25154-52-3

127-19-5
79-94-7
79-94-7
79-94-7
79-94-7
108-78-1
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7

119-47-1

79-94-7

80-05-7

556-67-2
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Przewéd Ssacy
Reflektory Robocze

Rura Wydechowa
Rurka Dystansowa
Silnik Wysokoprezny

Skrzynia Biegow

Mercedes-Benz Trucks

Alkanes, C14-17, chloro

Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Diboron-trioxide

Chromium-trioxide

N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate

4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate

REACH Information Art. 33

85535-85-9
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
1303-86-2
1333-82-0
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
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Skrzynia Biegéw

Skrzynia Rozdzielcza
Srodek Zabezpieczajacy

Srodek Zapobiegajacy
Zamarzaniu Chtodnicy
Sruba

Sruba Ztaczkowa
Swiatto Obrysowe

Sztywne Siedzenie

Tasma Samoprzylepna
Termostat

Tylne Swiatto Pozycyjne

Uktad Klimatyzacji

Uktad Ogrzewania

Urzadzenie
Przetaczajace
Przektadnie

Wiazka Przewodéw
Elektrycznych
Wkr.Ptaski Z Okr.tbem
Z Wgteb.Krz.Do
Tw.Sztucznych

Wkret Do Dr. Z tbem
Stozk. Z Wew. Gniazd.
6-Katnym

Wiacznik Swiatet

Wspornik
Wzmacniacz Anteny
Zawor Regulaciji

Cisnienia

Mercedes-Benz Trucks

Melamine

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Sodium borate, pentahydrate

Chromium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Nonoxinol

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Diboron-trioxide

Chromium-trioxide

Chromium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dioctyltin dilaurate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

REACH Information Art. 33

108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
9036-19-5
117-81-7

12179-04-3

1333-82-0
119-47-1
1317-36-8
1303-86-2
80-05-7
123-77-3
9016-45-9
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
96-45-7

79-94-7
1303-86-2

1333-82-0

1333-82-0

1317-36-8
1303-86-2
3648-18-8
2451-62-9
79-94-7
556-67-2
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Zawor Sterujacy 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Przyczepy

Zbiornik Reduktora Nox Diboron-trioxide 1303-86-2
Zbiornik Wyréwnawczy Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Ptynu Chtodzacego

Zespo6t Dawkujacy Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Zespot Zaworow Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Zestaw Kluczy 1,2-Dimethoxyethane 110-71-4
Zestaw Zapasowych Disodium tetraborate, anhydrous 1330-43-4
Zaréwek

Mercedes-Benz Trucks REACH Information Art. 33 09/2023



Caro/a cliente,

A legislagao relativa ao regulamento de produtos quimicos na UE (CE) n.® 1907 /2006 (REACH - registo, avaliagcao,
autorizagdo e restricdo dos produtos quimicos), em vigor desde 1 de junho de 2007, tem como objetivo garantir a prote¢do

da salde humana e do ambiente contra os eventuais riscos resultantes de produtos quimicos.

A Daimler Truck AG apoia os objetivos do REACH. O artigo 33.° da legislagao prevé que, enquanto cliente, devera estar
informado sobre a presenga de substancias que suscitam elevada preocupacado (SVHC) nos nossos produtos. Esta diretriz
tem como objetivo assegurar o manuseamento seguro dos materiais definidos ao longo da vida til do produto.

Com base nos requisitos legais e tendo em conta as informagdes dos fornecedores da Daimler Truck AG, foram
identificados os seguintes materiais que acusaram mais de 0,1% (percentagem em peso) em produtos deste veiculo. Nao
ha qualquer perigo para pessoas e para 0 ambiente nas condi¢des de utilizagdo previstas para o veiculo. Poderé encontrar

mais informacgdes sobre a utilizagdo segura do seu veiculo no manual de instrugdes.

Ter atengdo a presenca adicional da substéncia chumbo (n.¢ CAS 7439-92-1) na bateria do motor de arranque, em ligas,
revestimentos, componentes de vidro/ceramica/elastdmeros, bem como em diversos componentes eletronicos (sobretudo

na solda).

Grupo de produtos
Agente De Protecao
Amplificador De Antena
Anel O-Ring

Antena

Anticongelante Do
Radiador

Aparelho Da Mudanca
Da Transmissao

Aquecedor

Aquecimento

Ar-Condicionado

Banco Central
Banco Do Motorista

Banco Oscilante

Banco Rigido

Bocal De
Abastecimento

Mercedes-Benz Trucks

Nome da substancia

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Sodium borate, pentahydrate

Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Cobalt-dinitrate
C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
Diboron-trioxide
Cobalt-dinitrate
C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

N.¢ CAS
117-81-7
79-94-7
119-47-1
80-05-7
79-94-7
12179-04-3

96-45-7

79-94-7
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8

1303-86-2
12626-81-2
1317-36-8

1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
80-05-7
123-77-3
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
80-05-7
123-77-3
96-45-7
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Bomba

Bracad.

Cabo Da Elétrico
Cabo Seletor

Caixa De Lampadas
Caixa De Mudancas

Caixa De Transferéncia

Carcaca Do Plugue,
Elétrico

Cavalete Da Mola
Chave

Chicote Elétrico
Cilindro De
Acionamento

Conversor De Tensao
Continua

Diodo
Eixo

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Disodium tetraborate, anhydrous
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate

Melamine
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

1,2-Dimethoxyethane
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione

2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

79-94-7
96-45-7
80-05-7
96-45-7
119-47-1
1330-43-4
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9

1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
9036-19-5

79-94-7

2451-62-9
110-71-4
1303-86-2
80-05-7

79-94-7
119-47-1

79-94-7
79-94-7
10043-35-3
96-45-7
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
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Eixo

Farol

Farol De Trabalho

Fita Adesiva
Interruptor

Interruptor Combinado

Interruptor Das Luzes

Interruptor De
Desconexao Da Bateria
Jogo De Chaves
Lanterna De Contorno
Lanterna De Marcacao
Lanterna Indicadora De

Direcao

Mercedes-Benz Trucks

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide
Nonoxinol
Tris(nonylphenyl)phosphite
Chromium-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Diboron-trioxide
4-Nonylphenol, branched

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt
Diisobutyl-phthalate

Melamine
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone

Ethylenediamine

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Nonoxinol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

1,2-Dimethoxyethane
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite
Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

85535-85-9

9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
255881-94-8

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
9016-45-9
12626-81-2
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
108-78-1
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

110-71-4

1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8

26523-78-4
1303-86-2
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Lanterna Indicadora De
Lanterna Traseira

Leitor De Cartao Chip

Macaco

Méd. De Com. Do Méd.
De Reg. E Ativ. Do Sinal
Fhs

Modulador Do Eixo

Médulo Comando De
Pés-Tratamento Gases

Médulo Comando,
Sensor Angulo Volante

Médulo Comando,
Transmissao
Automatica

Médulo Comando,
Unidade
Processamento Ar

Modulo De Comando
Cpc

Médulo De Comando
Da Camera
Multifuncional

Médulo De Comando
Da Porta Motorista

Mercedes-Benz Trucks

Disodium tetraborate, anhydrous
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Nonylphenol

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1330-43-4
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
25154-52-3
1317-36-8

1303-86-2
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8

25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

1317-36-8

1303-86-2
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

1303-86-2
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
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Médulo De Comando

Da Regulagem Do Nivel

Médulo De Comando
Da Telematica

Médulo De Comando
Do Airbag

Médulo De Comando
Do Gateway Central

Médulo De Comando
Do Radio

Médulo De Comando

Do Sensor De Distancia

Médulo De Comando

Do Sensor De Luz-Chuva

Médulo De Comando
Do Tacégrafo
Médulo De Comando
Esp

Modulo De Comando
Xmc

Médulo De Comando,
Ignicao Eletrénica

Médulo De Comando,
Painel Instrumentos

Médulo De Comando,
Plataforma Telematica

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine
1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

REACH Information Art. 33

1317-36-8

80-05-7

71868-10-5
1317-36-8

1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
143-24-8

1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
110-71-4

1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8

693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
80-05-7

71868-10-5
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Médulo De Comando,

Médulo De Comando,
Porta Acompanhante

Motor Diesel

Oleo Para Caixa De
Mudancas

Painel De Interruptores

Parafuso

Parafuso Abaulado,
Fenda Cruzada
Parafuso De Conexao
Parafuso Escareado
Autoatarraxante
Pedal Do Acelerador

Placa De Fixacao
Porca

Porca Sextavada
Porca Sextavada Com
Colar

Pré-Filtro De
Combustivel

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide
Chromium-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Dioctyltin dilaurate

Boric acid

Boric acid

Boric acid

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

REACH Information Art. 33

1317-36-8

1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9

25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
255881-94-8

1317-36-8

79-94-7
1333-82-0
1333-82-0

119-47-1
1333-82-0

1317-36-8
79-94-7
108-78-1
3648-18-8
10043-35-3
10043-35-3
10043-35-3

119-47-1
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Pré-Filtro De

Rele
Reservatério Do Agente
De Reduc¢ao De Nox

Reservatoério Do
Liquido De
Arrefecimento
Secador De Ar
Comprimido

Sensor Da Poténcia De
Frenagem

Sensor De Impulsos

Sensor De Nox

Sensor De Particulas
De Fuligem

Sensor De Pressao

Sensor De Temperatura
Sensor Do Nivel De
Abastecimento

Suporte

Tampa De Protecao
Termostato

Timer

Tinta A Base De Agua
Tinta Para Chassi
Tubo Distanciador
Tubo Flexivel Da Agua
Condensada

Tubo Flexivel Moldado
Tubulagao De Succ¢ao
Tubulagéo Dos Gases
De Escape

Mercedes-Benz Trucks

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Dioctyltin dilaurate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
N,N-Dimethylacetamide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Dioctyltin dilaurate

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Octamethylcyclotetrasiloxane

Alkanes, C14-17, chloro
Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

26523-78-4
1306-19-0
79-94-7
1303-86-2

96-45-7

119-47-1

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1317-36-8

1303-86-2
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
119-47-1
1317-36-8

79-94-7
3648-18-8
2451-62-9
127-19-5
12626-81-2
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
79-94-7
27177-05-5
3648-18-8
1333-82-0
117-81-7

556-67-2

85535-85-9
1303-86-2
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Unidade De
Alimentacéao

Unidade De Valvulas
Unidade Dosadora
Valvula De 3/2 Vias
Pneumatica

Valvula De Comando
Do Reboque

Vélvula Reguladora De
Pressao

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-titanium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Octamethylcyclotetrasiloxane

REACH Information Art. 33

1317-36-8

556-67-2

79-94-7

71868-10-5

556-67-2
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Stimata clienta, stimate client,

Legea care a intrat in vigoare la 1 iunie 2007 referitoare la Regulamentul UE (CE) nr. 1907 /2006 privind substantele
chimice (REACH - inregistrarea, evaluarea, autorizarea si restrictionarea substantelor chimice) si-a stabilit drept obiectiv
protectia sanatatii oamenilor si a mediului inconjurator impotriva potentialelor riscuri cauzate de substantele chimice.

Daimler Truck AG sustineobiectivele REACH. Articolul 33 din lege prevede informarea dumneavoastra, in calitate de client,
cu privire la substantele care prezinta motive de ingrijorare deosebitd (SVHC) continute in produsele noastre. Obiectivul
acestei cerinte este de a asigura manipularea in siguranta a substantelor definite, pe tot parcursul ciclului de viata al
produsului.

Pe baza cerintelor legale si luand in considerare informatiile puse la dispozitie de furnizorii Daimler Truck AG, au fost
identificate urmatoarele substante, care se pot gasi intr-un procent de greutate mai mare de 0,1 in componentele
individuale ale acestui autovehicul. n cazul utilizarii corespunzétoare a autovehiculului, nu exista niciun pericol pentru om si
mediu. Informatii suplimentare despre utilizarea sigura a autovehiculului pot fi gasite in manualul de utilizare.

Va rugam sa aveti in vedere faptul ca in bateria de pornire, in aliaje, in diverse straturi, iTn componentele din
sticla/ceramica/elastomer, precum si in diverse componente electronice (din toate versiunile) este continut in plus plumb

(nr. CAS 7439-92-1).

Grup de produse Numele substantei Nr. CAS
Amplificator Antena 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Antena 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Antigel Radiator Sodium borate, pentahydrate 12179-04-3
Aparat De Cuplare Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Cutie De Viteze
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Aparat incalzire Lead-monoxide 1317-36-8
Nonylphenol 25154-52-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Banda Adeziva Nonoxinol 9016-45-9
Bloc Optic Lead-monoxide 1317-36-8
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Cablaj Electric Diboron-trioxide 1303-86-2
Calculator Airbag Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Calculator Controller Lead-monoxide 1317-36-8
Common Powertrain
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Calculator Esp Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Calculator Gateway Lead-monoxide 1317-36-8
Central
Diboron-trioxide 1303-86-2
Silicic acid, lead salt 11120-22-2
Calculator Senzor De Lead-monoxide 1317-36-8
Lumina Si Ploaie
Melamine 108-78-1
Calculator Tahograf 1,2-Dimethoxyethane 110-71-4

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33
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Calculator Tratare
Ulterioara A Gazelor
Arse

Capota De Protectie
Carcasa Cuplaj, Electric
Cheie

Cilindru De Cuplare

Cititor Cip Card

Colier
Comutator

Comutator Basculant

Comutator Decuplare
Acumulator
Comutator Levier
Pitman

Comutator Lumina

Conducta De Aspiratie
Conducta Gaze Arse
Convertizor Tensiune
Continua

Cric

Cutie Bec

Cutie De Distributie
Cutie De Viteze

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
N,N-Dimethylacetamide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
1,2-Dimethoxyethane
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Alkanes, C14-17, chloro

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Nonylphenol
Disodium tetraborate, anhydrous

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether

4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
127-19-5
79-94-7
110-71-4
80-05-7
79-94-7
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
96-45-7
79-94-7
108-78-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7

1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
85535-85-9
1303-86-2
119-47-1

79-94-7
25154-52-3
1330-43-4
9036-19-5
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
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Cutie De Viteze

Dioda

Fisa Baterie Borna Plus

Furtun Apa Condens
Furtun Turnat
Incalzire

Instalatie De
Climatizare

Lampa De Gabarit
Lampa De Marcaj
Lampa Semnalizare

Lampa Spate

Manson Distantier
Mijloc De Siguranta
Modulator Punte

Motor Diesel

Mercedes-Benz Trucks

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate

Melamine
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
79-94-7
80-05-7

117-81-7
556-67-2
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
12626-81-2

1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
1333-82-0
117-81-7
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
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Motor Diesel

O-Ring
Panou De Comanda

Pedala Acceleratie

Piulita

Piulita Cu Cap
Hexagonal Cu Guler
Piulita Hexagonala
Placa De Fixare
Pompa

Prefiltru Combustibil

Punte

Mercedes-Benz Trucks

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Boric acid

Boric acid

Boric acid

Dioctyltin dilaurate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Boric acid

Imidazolidine-2-thione

2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonoxinol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
10043-35-3
10043-35-3

10043-35-3
3648-18-8
79-94-7
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
10043-35-3
96-45-7
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
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Punte

Recipient Agent
Reducator Nox
Reflector De Lucru

Releu

Releu Contor
Rola Cablu
Scaun Central

Scaun Fix

Scaun Pivotant

Scaun Sofer

Senzor De Impulsuri

Senzor De Presiune

Senzor De Temperatura

Senzor Nivel De
Umplere

Senzor Nox

Senzor Particule De
Calamina

Senzor Valoare De
Franare

Set Chei
Stut De Umplere

Mercedes-Benz Trucks

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt
Diisobutyl-phthalate

Melamine
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone

Ethylenediamine
Diboron-trioxide

Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
1303-86-2

1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
79-94-7
79-94-7
96-45-7
119-47-1
10141-05-6
123-77-3
80-05-7
123-77-3
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
80-05-7
123-77-3
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
119-47-1
1317-36-8

79-94-7
1317-36-8
12060-00-3
1317-36-8

1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2

110-71-4
96-45-7
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Supapa De Comanda
Remorca

Supapa Pneumatica Cu
3-2 Cai

Supapa Reglare
Presiune

Suport

Suport Arc

Surub

Surub De infiletat Pt
Lemn Cu Interior
Hexalobular

Surub Hexagonal
Surub Plat Rot. Cu Cap
Cruce Pt Plastic
Termostat

Ulei Cutie De Viteze

Unit Cda Modul Inreg
Semnal Si Comanda
Cab Sofer

Unitate Comanda Cutie
De Viteze Automata

Unitate De Alimentare
Unitate De Comanda
Camera Video
Multifunctionala

Unitate De Comanda
Contact Electronic
Unitate De Comanda

Modul Usa Insotitor

Unitate De Comanda
Modul Usa Sofer

Mercedes-Benz Trucks

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Chromium-trioxide
Chromium-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

71868-10-5

79-94-7

556-67-2

3648-18-8
2451-62-9
2451-62-9
1333-82-0
1333-82-0

119-47-1
1333-82-0

12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
255881-94-8

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
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Unitate De Comanda
Platforma Sistem
Telematic

Unitate De Comanda
Radio

Unitate De Comanda
Senzor Distanta

Unitate De Comanda

Senzor Unghi De Virare

Unitate De Comanda
Sistem Reglare Nivel
Unitate De Comanda
Sistem Telematic

Unitate De Comanda
Tablou De Bord

Unitate De Comanda

Unitate De Procesare A

Aerului

Unitate De Comanda
Xmc

Unitate De Dozare
Unitate Supapa
Uscator Cu Aer
Comprimat

Vas De Expansiune
Lichid De Racire

Mercedes-Benz Trucks

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-monoxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
Lead-titanium-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
143-24-8

1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1317-36-8

80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7

1317-36-8

1303-86-2
19438-60-9
12060-00-3
556-67-2
119-47-1

1303-86-2

79-94-7
96-45-7
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Vopsea Pe Baza De Apa 23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol 27177-05-5

Vopsea Sasiu Dioctyltin dilaurate 3648-18-8

Mercedes-Benz Trucks REACH Information Art. 33 09/2023



Vézena zakaznicka, vazeny zakaznik,

cielom zékona, ktory vsttpil do platnosti diia 1. jina 2007 a ktorym sa implementuje nariadenie EU (ES) &. 1907 /2006 o
chemikalidch (REACH - registracia, hodnotenie, autorizédcia a obmedzenie chemikalii), je zabezpedit ochranu ludského
zdravia a zivotného prostredia pred moznymi rizikami vyplyvajicimi z chemikalii.

Spolo&nost Daimler Truck AG podporuje ciele REACH. Clanok 33 vo vy$sie uvedenom nariadeni stanovuje povinnost

informovat vas ako zakaznikov o latkach vzbudzujucich velmi velké obavy (Substances of Very High Concern - SVHC), ktoré
sa nachadzaju v nasich vyrobkoch. Cielom tohto nariadenia je zabezpedit bezpecnl manipulaciu so zadefinovanymi latkami
pocas celej doby Zivotnosti vyrobku.

Na zaklade zdkonnych nariadeni a pri zohladneni idajov od dodavatelov spolo€nosti Daimler Truck AG boli identifikované
nasledujuce latky, ktoré sa v koncentracii vyssej ako 0,1 hmotnostného percenta mézu nachadzat v jednotlivych vyrobkoch
tvoriacich toto vozidlo. Pri pouzivani vozidla v stlade s jeho uréenim nehrozi pre ¢loveka a Zivotné prostredie Ziadne
nebezpedenstvo. Dalsie informécie o bezpe&nom pouZivani vasho vozidla najdete vo va§om névode na pouZivanie.

Berte, prosim, do Uvahy, ze v Startovacom akumulatore, zliatinach, povrchovych Gpravach, konstrukénych dieloch zo skla,
keramiky alebo elastoméru, ako aj v roznych elektronickych konstrukénych dieloch (najma v spéajke) sa nachadza aj olovo

(&. CAS 7439-92-1).

Skupina vyrobkov
Anténa

Cerpadlo
Diéda
Drziak

Hadica Na Vodu
Skondenzovanu
Hadica Tvarovana
Hodiny Spinacie
Hrdlo Plniace
Jednotka Davkovacia
Jednotka Napajacia
Jednotka Svetelna

Jednotka Ventilova
Kazeta So Ziarovkami
Klimatizacia

9 7 v

Kraé

Kozlik Pruziny
Krazok O

Krytka Ochranna
Kuarenie

Lak Na Podvozok
Lak Riedite'ny Vodou
Matica

Matica Sesthranna

Mercedes-Benz Trucks

Nazov latky

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Dioctyltin dilaurate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Octamethylcyclotetrasiloxane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Disodium tetraborate, anhydrous

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
N,N-Dimethylacetamide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Dioctyltin dilaurate
23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Boric acid

Boric acid

REACH Information Art. 33

Cislo CAS
80-05-7
79-94-7
79-94-7
79-94-7
3648-18-8
2451-62-9
117-81-7

556-67-2
79-94-7
96-45-7
12060-00-3
1317-36-8
1317-36-8
79-94-7
556-67-2
1330-43-4
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
110-71-4
2451-62-9
119-47-1
127-19-5
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
3648-18-8
27177-05-5
10043-35-3
10043-35-3
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Matica Sesthranna S
Nakruzkom
Menié¢ Jednosmerny

Modulator Napravy

Motor Dieselovy

Nadrzka Vyrovnavacia
Chladiaceho Média

Néaprava

Mercedes-Benz Trucks

Boric acid

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate

Imidazolidine-2-thione

Imidazolidine-2-thione

Boric acid

2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide
Nonoxinol
Tris(nonylphenyl)phosphite
Chromium-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Diboron-trioxide
4-Nonylphenol, branched

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Dicyclohexyl-phthalate

REACH Information Art. 33

10043-35-3

119-47-1
79-94-7
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
127-19-5
68-12-2
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
96-45-7

96-45-7
10043-35-3
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
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Néprava

Objimka
Olej Prevodovy

Ovladacie Pole
Paska Lepiaca

Pedal Akceleraény

Platia Upeviiovacia
Predfilter Paliva

Prepinac¢ Koliskovy

Prepinac Svetiel

Prepina¢ Zdruzeny

Prevodovka

Mercedes-Benz Trucks

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt

Diisobutyl-phthalate

Melamine

4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone
Ethylenediamine

Imidazolidine-2-thione

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Nonoxinol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Dioctyltin dilaurate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

REACH Information Art. 33

85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
255881-94-8

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
96-45-7
255881-94-8

1317-36-8
79-94-7
9016-45-9
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
3648-18-8
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
96-45-7
80-05-7
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
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Prevodovka Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Trilead-dioxide-phosphonate 12141-20-7
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7

Phosphorodithioic acid, mixed O,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate 84-69-5
Melamine 108-78-1
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol 3864-99-1
Ammonium-pentadecafluorooctanoate 3825-26-1
Prevodovka Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether 9036-19-5
Rozdel'ovacia
Pristroj Citaci, Karta 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Cipova
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Pristroj Riadiaci Xmc Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride 19438-60-9
Pristroj Riadiaci, Airbag Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Pristroj Riadiaci, Esp Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Pristroj Riadiaci, 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Jednotka Zasobovania
Vzduchom
Lead-monoxide 1317-36-8
Chromium-trioxide 1333-82-0
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Pristroj Riadiaci, Boric acid 10043-35-3
Kamera Multifunkéna
Diboron-trioxide 1303-86-2
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Pristroj Riadiaci, Lead-monoxide 1317-36-8
Kontrolér Ustrojenstva
Hnacieho
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Pristroj Riadiaci, Modul Lead-monoxide 1317-36-8
Dverovy, Spolujazdec
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Pristroj Riadiaci, Modul Lead-monoxide 1317-36-8
Dverovy, Vodi¢
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2

Mercedes-Benz Trucks

REACH Information Art. 33
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Pristroj Riadiaci, Modul
Riadenia Signalu,
Kabina

Pristroj Riadiaci,
Platforma Telematicka

Pristroj Riadiaci,
Prevodovka
Automaticka

Pristroj Riadiaci,
Priechod Sietovy
Centralny

Pristroj Riadiaci,
Pristroj Zdruzeny

Pristroj Riadiaci, Radio

Pristroj Riadiaci,
Regulacia Vysky
Pristroj Riadiaci,
Snimac Svetelny
Dazd’ovy

Pristroj Riadiaci,
Snimacé Uhla Natocenia
Volantu

Pristroj Riadiaci,
Snimacé Vzdialenosti

Pristroj Riadiaci,
Tachograf
Pristroj Riadiaci,
Telematika

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-monoxide

Melamine

Lead-monoxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
1,2-Dimethoxyethane
4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
143-24-8
1303-86-2
1317-36-8

1317-36-8
108-78-1
1317-36-8
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
110-71-4
80-05-7
71868-10-5
1317-36-8

12060-00-3
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Pristroj Riadiaci,
Pristroj Riadiaci,
Uprava Spalin
Dodatoéna

Pristroj Riadiaci,
Zamok Zapal'ovania
Elektronicky

Prostriedok Proti
Zamrznutiu Chladica
Prostriedok Zaistovaci
Relé

Rira Distanéna
Sedadlo Neodpruzené

Sedadlo Odpruzené

Sedadlo Stredové
Sedadlo Vodica

Skrina Spojky,
Elektricka

Skrutka

Skrutka Do Dreva
Zvisla So Sesthranom
Zaoblenym

Skrutka Prevle¢na
Skrutka S Hlavou
Gul'atou Plochou A
Plastom

Snimaé Castic Sadzi

Snimac Impulzov
Aktivny

Snimaé¢ Nox

Snimac Stavu
Naplnenia

Snimac Teploty
Snimacé Tlaku

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Sodium borate, pentahydrate

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Chromium-trioxide
Chromium-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

REACH Information Art. 33

1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

12060-00-3
12179-04-3

117-81-7
79-94-7
1333-82-0
80-05-7
123-77-3
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
10141-05-6
123-77-3
80-05-7
123-77-3
79-94-7

1333-82-0
1333-82-0

119-47-1
1333-82-0

1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
12060-00-3
1317-36-8

79-94-7
119-47-1
127-19-5
68-12-2
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Snimac Tlaku

Snimaé& Uginku
Brzdného

Spina¢ Tlacidlovy

Spinaé, Odpojenie
Akumulatora
Suprava Klacov
Svetlomet Pracovny

Svietidla Obrysové
Svietidlo Obrysové
Svietidlo Smerové

Svietidlo Zadné

Tahadlo Kablové

Termostat

Valec Radiaci

Vedenie Akumulatora,
P4l Kladny

Vedenie Nasavacie
Vedenie Vyfukové
Ventil 3-2-Cestny
Pneumaticky

Ventil Na Regulaciu
Tlaku

Ventil Privesu Riadiaci
Vysusovaé¢ Vzduchu
Stlaceného

Zariadenie Na Radenie
Prevodov

Zariadenie Vyhrievacie

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

Alkanes, C14-17, chloro
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Octamethylcyclotetrasiloxane

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
108-78-1
79-94-7

110-71-4
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
1303-86-2
1317-36-8
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
96-45-7
119-47-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
80-05-7
79-94-7
80-05-7

85535-85-9
1303-86-2
79-94-7

556-67-2

71868-10-5
119-47-1

1303-86-2
79-94-7
96-45-7

79-94-7
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
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Zariadenie Vyhrievacie
Zasobnik Cinidla
Redukéného Nox
Zdvihak

Zosiliiovaé Anténovy
Zvazok Vedeni
Elektrickych

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Diboron-trioxide

Nonylphenol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

79-94-7
1303-86-2

25154-52-3

79-94-7
1303-86-2
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Spostovana stranka!

Namen zakona o Uredbi (ES) §t. 1907/2006 o kemikalijah, (REACH - registracija, evalvacija, avtorizacija in omejevanje
kemikalij), ki je zaCel veljati 1. junija 2007, je varovanje zdravja ljudi in zaSCita okolja pred moznimi tveganji zaradi kemikalij.

Podjetje Daimler Truck AG sledi ciljem uredbe o REACH. Clen 33 zakonodajnega akta predvideva, da vas je treba kot
stranko obvesScati o snoveh, ki vzbujajo veliko zaskrbljenost (SVHC) in jih vsebujejo nasi izdelki. Cilj te doloCbe je zagotoviti
varno ravnanje z opredeljenimi snovmi v celotni Zivljenjski dobi izdelka.

Na podlagi pravnih zahtev in ob upoStevanju informacij, ki jih posreduje podjetje Daimler Truck AG, so bile opredeljene
naslednje snovi, katerih koncentracija bi lahko bila ve¢ja od 0,1 masnega % v posameznem izdelku. Pri predvideni uporabi
vozila ni nevarnosti za ljudi in okolje. Ve€ informacij o uporabi svojega vozila lahko najdete v vasih navodilih za uporabo.

UpoStevajte, da je dodatno prisoten svinec (St. CAS 7439-92-1) v zagonskem akumulatorju, v zlitinah, prevlekah, steklenih
in kerami¢nih komponentah ter komponentah iz elastomerov in v razli¢nih elektronskih komponentah (zlasti spajkah).

Skupina izdelkov
3-2-Potni Pnevmatski
Ventil

Antena

Antenski Ojacevalnik
Citalnik, Cipna Kartica

Crpalka
Dajalo Impulzov

Delovni Zarometi

Dioda
Distanc¢na Cev
Dizelski Motor

Mercedes-Benz Trucks

Ime snovi
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

N,N-Dimethylformamide
Imidazolidine-2-thione

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane
Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Tris(nonylphenyl)phosphite
Cadmium-oxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

REACH Information Art. 33

CAS st.
79-94-7

80-05-7
79-94-7
79-94-7
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
79-94-7
1333-82-0
127-19-5
10043-35-3
68-12-2
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
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Dizelski Motor

Dozirna Enota
Drzalo

Dvigalka
Ekspanzijska Posoda
Za Hladilno Sredstvo

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate

Lead-titanium-trioxide

Dioctyltin dilaurate

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Nonylphenol
Imidazolidine-2-thione

Elektriéni Kabelski Snop Diboron-trioxide

Fiksni Sedez

4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Gibka Cev Za Kondenzat Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Grelna Naprava

Gretje

Kabel Akumulatorja,
Pozitivni Pol
Klimatska Naprava

Kljué

Komplet Kljuéev
Konturna Lué
Krmilni Ventil
Priklopnika
Krmilnik, Centralni
Gateway

Krmilnik, Ci$éenje
Izpusnih Plinov

Krmilnik, Common
Powertrain Controller

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane

1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
12060-00-3
3648-18-8
2451-62-9
25154-52-3
96-45-7

1303-86-2

80-05-7
123-77-3
117-81-7

1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
110-71-4
110-71-4
1317-36-8
71868-10-5

1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
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Krmilnik, Elektronska
Zagonska Kljuéavnica

Krmilnik, Enota Za
Oskrbo Z Zrakom

Krmilnik, Esp

Krmilnik, Kombinirani
InStrument

Krmilnik, Modul Za
Zaj.Signalov In Krm.,
Fhs

Krmilnik, Radio

Krmilnik, Regulacija
Nivoja Podvozja
Krmilnik, Samodejni
Menjalnik

Krmilnik, Senzor Kota
Zasuka Volana
Krmilnik, Senzor
Razdalje

Krmilnik, Senzor Za Dez

In Osvetljenost

Krmilnik, Tahograf
Krmilnik, Telematika

Krmilnik, Telematska
Platforma

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Melamine

1,2-Dimethoxyethane

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
143-24-8
1303-86-2
1317-36-8

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

108-78-1
110-71-4
80-05-7
71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
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Krmilnik, Telematska

Krmilnik,

Vecfunkcijska Kamera

Krmilnik, Vratni Modul,

Sovoznik

Krmilnik, Vratni Modul,

Voznik

Krmilnik, Xmc

Krmilnik, Zra€na Blazina

Lak Na Vodni Osnovi

Lak Sasije
Lepilni Trak

Lesni Vijak Z Ugr.
Glavo, Not. Pr. Sest.

Zvezde

LezZajnik Vzmeti

Markirna Lué
matica
Menjalnik

Mercedes-Benz Trucks

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Dioctyltin dilaurate

Nonoxinol

Chromium-trioxide

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Diboron-trioxide

Boric acid

4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate
Melamine

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1303-86-2
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
27177-05-5
3648-18-8
9016-45-9
1333-82-0

2451-62-9
1303-86-2
10043-35-3
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1

09/2023



Menjalnik

Modulator Preme

Napajalna Enota
Napeljava Za Izpusne
Pline

objemka

Oblikovana Gibka Cev
Obvolansko Stikalo

Ohisje Sklopke,
Elektricne
Olje Za Menjalnike

O-Tesnilo
Pedal Za Plin

Polnilni Nastavek

Posoda Za Redukcijsko

Sredstvo Za Nox

Predfilter Za Gorivo

Prema

Mercedes-Benz Trucks

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Melamine

Imidazolidine-2-thione

Diboron-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Boric acid

Imidazolidine-2-thione

2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonoxinol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

3864-99-1
3825-26-1
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2

96-45-7
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
79-94-7

255881-94-8

119-47-1
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
96-45-7
1303-86-2

119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
10043-35-3
96-45-7
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
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Prema

Pretvornik Enosmerne
Napetosti

Prevesno Stikalo

Pritrdilna Plo§¢a
Razdelilno Gonilo
Rele

Senzor Nivoja
Napolnjenosti

Senzor Sajastih Delcev

Senzor Stopnje
Zaviranja

Senzor Tlaka

Senzor Za Nox

Sesalni Vod
Sestroba matica

Sestroba Matica Z
Vencem
Skatla Z Zarnicami
Smernik

Sredinski Sedez

Sredstvo Za Zascito
Hladilnika Pred
Zmrzovanjem
Stikalna Naprava
Menjalnika

Mercedes-Benz Trucks

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S- 255881-94-8

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Silicic acid, lead salt

Diisobutyl-phthalate

Melamine

4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone
Ethylenediamine

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Dioctyltin dilaurate

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Alkanes, C14-17, chloro
Boric acid
Imidazolidine-2-thione
Boric acid

Disodium tetraborate, anhydrous
Lead-monoxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
Cobalt-dinitrate
C,C'-azodi(formamide)

Sodium borate, pentahydrate

Imidazolidine-2-thione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
119-47-1

79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
3648-18-8
9036-19-5
79-94-7
1317-36-8

79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
12060-00-3
85535-85-9
10043-35-3
96-45-7
10043-35-3

1330-43-4
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
10141-05-6
123-77-3
12179-04-3

96-45-7

79-94-7
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Stikalna Ura
Stikalo S Tipko

Stikalo Za Luci

Stikalo, Odklop
Akumulatorja
Susilnik Stisnjenega
Zraka

Svetilna Enota

Temperaturni Senzor
Termostat

Tlaéni Regulacijski
Ventil
Upravljalna Povrsina

Varovalni Pripomocek
Ventilna Enota

vijak

Vijak S
Plos¢.Polokr.Glavo S
Kriz.Zar. Za Plastiko
Vklopni Valj

Votli Vijak
Voznikov Sedez

Vzmeteni Sedez

Zadnja Lué

Zascitni Pokrov
Zicovod

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Octamethylcyclotetrasiloxane
Chromium-trioxide

Chromium-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
N,N-Dimethylacetamide
Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

REACH Information Art. 33

79-94-7
79-94-7
108-78-1
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

119-47-1

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
119-47-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
556-67-2

1317-36-8
79-94-7
117-81-7
556-67-2
1333-82-0
1333-82-0

80-05-7
79-94-7
119-47-1
80-05-7
123-77-3
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
127-19-5
96-45-7
119-47-1
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Estimada cliente/Estimado cliente:

La ley sobre el Reglamento de la Unién Europea n.® 1907 /2006, que entré en vigor el 1 de junio de 2007 (REACh -
Registro, evaluacion, autorizacion y restriccidn de las sustancias y preparados quimicos), tiene como fin garantizar un nivel
elevado de proteccién de la salud humana y el medio ambiente frente a posibles riesgos debidos a las sustancias y los

preparados quimicos.

Daimler Truck AG soporta y promueve los objetivos de REACh. El articulo 33 de la regulacién trata de la obligacion de
informarle a usted como cliente sobre las sustancias altamente preocupantes (SVHC) contenidas en nuestros productos. El
objetivo de esta prescripcion es garantizar una manipulacién segura de las sustancias definidas durante el ciclo de vida

completo del producto.

De conformidad con las prescripciones legales, y teniendo en cuenta las informaciones de los proveedores de Daimler
Truck AG, se han identificado las sustancias siguientes, que pueden formar parte de articulos individuales de este vehiculo
en una proporcion mayor del 0,1 por ciento en peso. De la utilizacion del vehiculo de acuerdo con el uso previsto no se
deriva peligro alguno para el hombre o el medio ambiente. Encontrara informacién adicional acerca del uso seguro de su
vehiculo en su manual de instrucciones.

Debe tenerse en cuenta que la bateria de arranque, algunas aleaciones, revestimientos, componentes de

vidrio/ceramica/elastdmeros y diversos componentes electrénicos (especialmente soldaduras) contienen plomo (n°® CAS
7439-92-1) como substancia adicional.

Categoria de productos
Abraz.
Aceite Del Cambio

Agente Anticongelante

Del Radiador
Aire Acondicionado

Amplificador De Antena
Antena

Apoyo De Muelle
Asiento Central

Asiento Del Conductor

Asiento Oscilante

Asiento Rigido
Barniz A Base De Agua

Barniz Para Chasis
Boca De Llenado
Bomba

Cable De La Bateria,
Polo Positivo

Mercedes-Benz Trucks

Nombre de la sustanica
Imidazolidine-2-thione

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Sodium borate, pentahydrate

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

4,4'-Isopropylidenediphenol

C,C'-azodi(formamide)

4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

4,4'-Isopropylidenediphenol

C,C'-azodi(formamide)

23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol

Dioctyltin dilaurate

Imidazolidine-2-thione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

REACH Information Art. 33

N.° CAS
96-45-7
255881-94-8

12179-04-3

12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
80-05-7
79-94-7
2451-62-9
10141-05-6
123-77-3
80-05-7
123-77-3
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
123-77-3
80-05-7
123-77-3
27177-05-5

3648-18-8
96-45-7
79-94-7
80-05-7
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Caja De Acoplamiento
Hembra, Eléctrico
Caja De Bombillas
Caja De Cambios

Caja De Transferencia

Calefaccion

Calefactor

Cilindro De Mando

Cinta Adhesiva
Conmutador De Luces

Convertidor De Tension

Continua

Cubierta Protectora
Depdsito De Agente
Reductor Nox

Depdsito De Expansion
De Liquido Refrigerante

Diodo
Eje

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Disodium tetraborate, anhydrous
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Dicyclohexyl-phthalate
Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diisobutyl-phthalate

Melamine
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Nonoxinol

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
N,N-Dimethylacetamide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

79-94-7

1330-43-4
96-45-7
80-05-7
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
9036-19-5
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
80-05-7
79-94-7
9016-45-9
1317-36-8
1303-86-2
119-47-1

79-94-7
127-19-5
1303-86-2
96-45-7
79-94-7

96-45-7

09/2023



Eje

Faro Auxiliar De Trabajo

Gato
Grupo Optico

Interruptor Basculante

Interruptor De Tecla

Interruptor
Desconexién De La
Bateria
Interruptor En La
Columna De La
Direccién

Mercedes-Benz Trucks

Boric acid

2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide
Nonoxinol
Tris(nonylphenyl)phosphite
Chromium-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Diboron-trioxide
4-Nonylphenol, branched

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt
Diisobutyl-phthalate

Melamine
4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone

Ethylenediamine
Lead-monoxide

2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Nonylphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

10043-35-3
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
255881-94-8

11120-22-2
84-69-5
108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
1317-36-8

25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
25154-52-3
1317-36-8
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
108-78-1
79-94-7

1317-36-8
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Interruptor En La

Juego De Cables
Eléctricos
Juego De Llaves
Junta Térica
Lampara De
Delimitacion
Lampara De
Intermitente

Lector De Tarjeta
Electronica

Llave
Luz De Galibo
Luz De Posicion Trasera

Mando Por Cable
Manguera Conformada

Medio Asegurante
Modulador De Freno
Del Eje

Motor Diésel

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1303-86-2
79-94-7
1303-86-2

110-71-4
119-47-1
1303-86-2

1317-36-8

26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
71868-10-5

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
110-71-4
1317-36-8
556-67-2

1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
96-45-7
119-47-1
556-67-2

117-81-7
71868-10-5

1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
127-19-5
68-12-2
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
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Motor Diésel

Panel De Manejo

Pedal Acelerador

Placa De Fijacion
Prefiltro De
Combustible

Relé
Secador Aire
Comprimido

Sensor De Nivel De
Llenado

Sensor De Nox

Sensor De Particulas
De Hollin

Sensor De Presion

Sensor De Temperatura
Soporte

Temporizador
Termostato

Tornillo

Tornillo Avellanado
P.Madera Con
Hex.Int.Redondo
Tornillo De Racor
Tornillo Plano Redondo
P.Plastico C.Ranura En
Transmisor De
Impulsos

Mercedes-Benz Trucks

Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Dioctyltin dilaurate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Dioctyltin dilaurate

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

Chromium-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

REACH Information Art. 33

540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
3648-18-8
119-47-1

26523-78-4
1306-19-0
79-94-7
119-47-1

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

79-94-7
1317-36-8
12060-00-3
1317-36-8

1303-86-2
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
119-47-1
3648-18-8
2451-62-9
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1333-82-0
1333-82-0

119-47-1

1333-82-0

1317-36-8

12060-00-3
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Transmisor De

Transmisor De Valor De

Freno

Tuberia De Aspiracién
Tuberia De Gases De
Escape

Tubo Distanciador
Tubo Flexible De
Drenaje

Tuerca

Tuerca Hexag.

Tuerca Hexagonal Con
Collar

Uc Del Médulo Registro

De Senales Y
Activacion Fhs

Uc Médulo De La
Puerta Del Conductor

Unidad Contr. Sensor
Angulo Giro Volante
Direcc.

Unidad De
Abastecimiento
Unidad De Control
Cambio Automatico

Unidad De Control
Cerradura Electr.De
Encendido

Unidad De Control

Common Powertrain
Controller

Unidad De Control De

La Camara Multifuncion

Unidad De Control De
Radio

Unidad De Control Del
Airbag

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Alkanes, C14-17, chloro
Diboron-trioxide

Chromium-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Boric acid
Boric acid
Boric acid

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide
Lead-monoxide
Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
85535-85-9
1303-86-2

1333-82-0
117-81-7

10043-35-3
10043-35-3
10043-35-3

1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1317-36-8
1317-36-8
12060-00-3

1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
143-24-8

1303-86-2
1317-36-8

1303-86-2
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Unidad De Control Del
Unidad De Control Del
Cambio

Unidad De Control Del
Sensor De Distancia

Unidad De Control Esp

Unidad De Control
Gateway Central

Unidad De Control
Instrumento
Combinado

Unidad De Control
Médulo De Puerta
Acompaiante

Unidad De Control
Plataforma Telematica

Unidad De Control
Postratamiento Gases
De Escape

Unidad De Control
Regulacion De Nivel
Unidad De Control
Sensor De Lluvia Y
Luminosidad

Mercedes-Benz Trucks

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Lead-monoxide

Melamine

REACH Information Art. 33

79-94-7
96-45-7

79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

1317-36-8

108-78-1

09/2023



Unidad De Control 1,2-Dimethoxyethane 110-71-4
Tacégrafo

Unidad De Control 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Telematica
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5
Lead-monoxide 1317-36-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Diboron-trioxide 1303-86-2
Unidad De Control 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Unidad De Tratamiento
De Aire
Lead-monoxide 1317-36-8
Chromium-trioxide 1333-82-0
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Unidad De Control Xmc Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride 19438-60-9
Unidad De Valvulas Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Unidad Dosificadora Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Valvula De Control Del 2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one 71868-10-5

Freno De Remolque

Valvula Distribuidora 2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol 79-94-7
Neumatica 3-2

Vélvula Reguladora De Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Presion

Mercedes-Benz Trucks REACH Information Art. 33 09/2023



Kara kunder,

den 1 juni 2007 tradde lagstiftningen for EU:s kemikalieférordning (EG) nr. 1907 /2006 (REACh - registrering, utvardering,
tillstdnd och begrénsningar av kemiska @mnen) i kraft, som syftar till att skydda manniskors halsa och miljon frdn majliga
faror som uppstér vid anvandning av kemikalier.

Daimler Truck AG stodjer malen hos REACh. Artikel 33 i lagstiftningen féreskriver att du som kund ska informeras om
sarskilt farliga @&mnen (SVHC) i vara produkter. Syftet med denna foreskrift ar att sékerstélla séker hantering av de
definierade @mnena under produktens hela livscykel.

Utifran de rattsliga foreskrifterna och information fran Daimler Truck AG:s leverantérer, identifierades foljande &mnen, som i
enskilda produkter i detta fordon kan ha en viktprocent p&d mer &n 0,1. Om fordonet anvénds som avsett foreligger det ingen
fara for méanniskor eller miljén. Mer information om sdker anvdndning av ditt fordon hittar du i bruksanvisningen.

Observera att amnet bly (CAS-nr 7439-92-1) dessutom finns i startbatteriet, i legeringar, ytbehandlingar, glas-/keramik-
/elastkomponenter samt diverse elektroniska komponenter (framfor allt lod).

Produktgrupp
Ad-Bluetank
Antenn

Antennforstarkare
Arbetsstralkastare

Avgasledning
Axel

Mercedes-Benz Trucks

Substance Name

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4-Nonylphenol, branched
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Boric acid

2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonoxinol

Tris(nonylphenyl)phosphite
Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Dicyclohexyl-phthalate

Paraffin oils, chloro
Hexahydromethylphthalic-anhydride
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Silicic acid, lead salt
Diisobutyl-phthalate

REACH Information Art. 33

CAS Nr.
1303-86-2
80-05-7
79-94-7
79-94-7
1317-36-8
25973-55-1
84852-15-3
540-97-6
1303-86-2
96-45-7
10043-35-3
693-98-1
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
9016-45-9
26523-78-4
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
84852-15-3
2451-62-9
84-61-7
85422-92-0
25550-51-0
13560-89-9

79-94-7
255881-94-8

11120-22-2
84-69-5
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Axel

Axelmodulator

Baklykta

Batteriledning Pluspol
Belysningsenhet

Blinker

Bransleforfilter
Breddmarkeringslykta
Bromsviardessensor
Brytare Batteridelning

Chassilack
Dieselmotor

Diod

Mercedes-Benz Trucks

Melamine

4-(1,1,3,3-Tetramethylbutyl)phenol
2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
2-Benzyl-2-dimethylamino-4-morpholinobutyrophenone
Ethylenediamine
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2-(2H-Benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Tris(nonylphenyl)phosphite

Diboron-trioxide

Disodium tetraborate, anhydrous
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Lead-monoxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Dioctyltin dilaurate

Imidazolidine-2-thione
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-titanium-trioxide

Nonylphenol

Tris(nonylphenyl)phosphite

Cadmium-oxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Refractory ceramic fibres
1-Methyl-2-pyrrolidone
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Cobalt-dinitrate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

108-78-1
140-66-9
3864-99-1
119313-12-1
107-15-3
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
25973-55-1
80-05-7
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
26523-78-4
1303-86-2
1330-43-4
119-47-1
26523-78-4
1306-19-0
1317-36-8
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
3648-18-8
96-45-7
127-19-5
68-12-2
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
3648-18-8
12626-81-2
119-47-1
1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
25154-52-3
26523-78-4
1306-19-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
142844-00-6
872-50-4
79-94-7
108-78-1
10141-05-6
79-94-7
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Distanshylsa
Domkraft
Doseringsenhet
Elkabelsats
Expansionskarl
Kylvatska

Fast Sate

Fastplatta
Fjaderfaste
Flatrundad Skruv M
Krysspar F Plast
Forarsate

Férdelningsvaxellada
Formslang

Frostskyddsmedel
Gaspedal

Glédlampsbox
Hallare

Impulsgivare

Klamma
Klimatanlaggning

Knappstromstallare

Kondensvattenslang
Kontrollpanel

Kopplingsdosa,

Elektrisk
Lasenhet Chipkort

Lastsdkringsmaterial
Likspannings-
omvandlare

Ljusomkopplare

Luftfjadrad Stol

Mercedes-Benz Trucks

Chromium-trioxide
Nonylphenol
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione

4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)
Dioctyltin dilaurate

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Chromium-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
C,C'-azodi(formamide)

Glycols, polyethylene, mono((1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenyl) ether

Octamethylcyclotetrasiloxane

Sodium borate, pentahydrate

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Disodium tetraborate, anhydrous

Dioctyltin dilaurate

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Melamine

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

Cobalt-dinitrate

REACH Information Art. 33

1333-82-0
25154-52-3
12060-00-3
1303-86-2
96-45-7

80-05-7
123-77-3
3648-18-8
2451-62-9
1333-82-0

80-05-7
123-77-3
9036-19-5
556-67-2
12179-04-3
1317-36-8
79-94-7
108-78-1
1330-43-4
3648-18-8
2451-62-9
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
96-45-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
108-78-1
117-81-7
1317-36-8
79-94-7
79-94-7

71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
117-81-7
119-47-1

79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
80-05-7
1303-86-2
10141-05-6
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Luftfjadrad Stol
Markeringslykta
Matarenhet
Mellansite

Mutter
Nivasensor

Nox-Sensor

Nyckel

Nyckelsats

O-Ring
Overfallsskruv
Pafyliningsror
Pneumatisk
Riktningsventil 3-2
Pump
Rattstangskontakt

Relder
Sexkantsmutter
Sexkantsmutter Med
Krage

Skruv

Skyddshuv
Slapvagnsstyrventil
Sotpartikelsensor

Styrenhet
Automatviéxellada
Styrenhet

Avgasefterbehandling

Styrenhet
Avstandssensor

Styrenhet Central
Gateway

Styrenhet Common
Powertrain Controller

Mercedes-Benz Trucks

C,C'-azodi(formamide)

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Cobalt-dinitrate

C,C'-azodi(formamide)

Boric acid

Lead-monoxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

1,2-Dimethoxyethane

1,2-Dimethoxyethane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Imidazolidine-2-thione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Boric acid

Chromium-trioxide
N,N-Dimethylacetamide

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Nonylphenol
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

REACH Information Art. 33

123-77-3
1303-86-2
1317-36-8
10141-05-6
123-77-3
10043-35-3
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
12060-00-3
110-71-4
110-71-4
119-47-1
119-47-1
96-45-7
79-94-7

79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
10043-35-3
10043-35-3

1333-82-0
127-19-5
71868-10-5
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
25154-52-3
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2
1317-36-8
12060-00-3
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Styrenhet Common
Styrenhet Dorrmodul
Forare

Styrenhet Dorrmodul
Passageraren Fram

Styrenhet Elektroniskt
Téndningslas

Styrenhet Esp

Styrenhet Fardskrivare

Styrenhet
Kombiinstrument

Styrenhet Krockkudde

Styrenhet
Luftbehandlingsenhet

Styrenhet
Multifunktionskamera

Styrenhet Nivareglering

Styrenhet Radio
Styrenhet
Rattvinkelsensor
Styrenhet Regn-
/Ljussensor
Styrenhet Signalreg.-
Och Akt.Modul Foérarh.

Styrenhet Telematik

Mercedes-Benz Trucks

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
1,2-Dimethoxyethane

2-Methylimidazole

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonoxinol

Diboron-trioxide

1,2-Dimethoxyethane
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

Chromium-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Boric acid

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead-monoxide
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Lead-monoxide

Melamine
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one

REACH Information Art. 33

1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
110-71-4

693-98-1

119-47-1
1317-36-8
9016-45-9
1303-86-2
110-71-4
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1333-82-0
79-94-7
10043-35-3

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
143-24-8
1303-86-2
1317-36-8

1317-36-8

108-78-1
1317-36-8

12060-00-3
1303-86-2
80-05-7
71868-10-5
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Styrenhet Telematik

Styrenhet

Telematikplattform

Styrenhet Xmc

Sugledning
Tejp

Temperatursensor

Termostat

Timer

Traskruv, Forsankt,
Med Invandig Sextand
Tryckluftstork

Tryckregleringsventil
Trycksensor

Vajer

Varmeaggregat

Varmesystem

Vattenbaserad Lack

Vaxeldon

Vaxellada

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide
Lead-titanium-trioxide
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
Alkanes, C14-17, chloro

Nonoxinol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Chromium-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Nonylphenol

Diboron-trioxide
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide
23-(Nonylphenoxy)-3,6,9,12,15,18,2 1-heptaoxatricosan-1-ol
Imidazolidine-2-thione
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid
2-Methyl-1-(4-methylthiophenyl)-2-morpholinopropan-1-one
Decamethylcyclopentasiloxane
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

REACH Information Art. 33

1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
80-05-7

71868-10-5
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
85535-85-9
9016-45-9
119-47-1
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
1333-82-0

119-47-1
1303-86-2
79-94-7
556-67-2
127-19-5
68-12-2
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
119-47-1
1317-36-8
25154-52-3
1303-86-2
79-94-7
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
27177-05-5
96-45-7
79-94-7
96-45-7
80-05-7
10043-35-3
71868-10-5
541-02-6
556-67-2
12626-81-2
119-47-1
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Véxellada

Vixelladsolja
Vaxlingscylinder

Ventilenhet
Vippknapp

Mercedes-Benz Trucks

Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro

Lead-titanium-trioxide

Chromium-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide

Dodecamethylcyclohexasiloxane

Dicyclohexyl-phthalate

Trilead-dioxide-phosphonate
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Diisobutyl-phthalate

Melamine

2,4-Di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol
Ammonium-pentadecafluorooctanoate

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
4,4'-Isopropylidenediphenol
2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol
Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

Diboron-trioxide

2,2',6,6'-Tetrabrom-4,4'-isopropylidendiphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8
85535-85-9
12060-00-3
1333-82-0
117-81-7
1303-86-2
540-97-6
84-61-7
12141-20-7
79-94-7
255881-94-8

84-69-5
108-78-1
3864-99-1
3825-26-1
255881-94-8

80-05-7
79-94-7
556-67-2
12626-81-2
1317-36-8
12060-00-3
1303-86-2
79-94-7
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